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MISC 16

140 S. Seminary St. Galesbur g,IL 61401.
Ph: 309-342-58W Fax: 309-342-5730

Web : www.simpsonltd. com
e-mail: simpsonltd@misslink.net

HOURS: Tues - Sat 1:00pm - 6:fi)pm CST



WEB : WWW.SIM PSON LTD.COM
E-MAIL: SIMPSONLTD @ M ISSLIN K.NET

TERMS OF SALE & GENERAL INFORMATION

PHONE CALLS: As I am often gone to gun shows on weekends and often must travel on Mondays
and Fridays, your b€st bst is to call Tuesday-Thueday during store hours (1:00-6:@) at
(3Og) 342-5800 if you wish to talk to th6 own€r.

CORRESPONDENCE Pleaso try to phone rather than write. I admit to being the world's worst leter
writer. lf you MUST write, please send asking price, clear photos, andlor an accurate
description of the iteny'items you have for sale or trade.

FIREABMS LICENSE (FFL): is required on all shipments of modern guns. We must wait for a
signed-in-ink copy from your dealer before we can ship to him. Pre 1898 firearms and
non-firearrns items are o(empt.

SHIPPING: Please include sutficient shipping and insurance costs. We will ship viaUPS, but
MUST have your dealer's STREET ADDRESS on an FFL. We try to ship your order within

2 hrsiness days after we receive your cashiers check, money ordel or credit card
authorization and signed FFL copy. Due to changes in UPS regulations, the price of
shipping a pistol will be a minumum cost of $25.

PAYMENT: Cashiers checks or money ordera arc preforred, or Visa, Master
Card, and American sxpross cards. Be advised that refunds on
credit card purchaees take extra time to procoss.
PERSONAL CHECKSWILL DELAYYOUR SHIPPING UP
TO TWO WEEKS UNTIL CHECK CLEARS.

ILLINOIS RESIDENT: Must add 7.25olo sales tax to your purchase. There are no e)(ceptions to thisl
Send us a copy of your resale ta( number if you are o(empt.

IMPORI-EXPOBT SEflICES: We have licenses and will do the paperwork for such business. lt
takes TIME and there are odra charges added for shipping and handling. Usually $25-50
p6r gun, less br quantity. Plan on 6-8 weeks minimum time for paper work completion,
Sometimes lon@r! ACTUAL SALE PRICE MUST BE NOTED ON EXPORT FORMS.
$1000.00 minimum order. All export costs and lmport costs (if guns are returned) aM
any related costsduty, storage, b,rokers fees, etc., are the responsibility of the buyer. No
COD returns will be accepted. Please return by Air Parcel Post on overseas returns.

CONSIGNMENTS: We have a large bllowing of customers and can get fair prices. We charge l5olo

for consignment sales and particularly want choice mint, rare, and exotic pieces.

GUABANTEE: Money will be cheerfully refunded on any item you are not happy with, (EXCEPT
LAYAWAYS) but please call before returning an item. Returns must be made within 3
DAYS OF YOUR RECEIVING THEM and they must be in the same condition as received.
Sorry but there is no guarantee on firing condition of any itsm.

Subscrlptlon r.tBs: $10.00/yr. (6 lssues) ln USA--*---$20.0o/yr outsido UsA

JANUARY-FEBRUARY 2OOO

ALERT! STOLEN! ALERT! STOLEN! ALERT!

COMMERCIAL KRlEGHOFF, gmm, s/n 10776,WAS STOLEN FROM OURTABLE

AT THE FORT WORTH, TEXAS GUN SHOW AUGUST 21,1992.
STOLEN! ALERT! STOLEN! ALERT! STOLEN!

M-2

M-4

M-r7

M-2 r

yl-24

M-l

M-3

M-5

M-6

M-9

M-il

M- ts

M-32

MAUSER K DAIE S/42,9mm restored,2nd sub-variation,9996 blue,90& strar, fair bore,

exc. grips, s/n 36xx, Third Reich Lugers pp. 2 I -22

MAUSER K DATE 2ND SUB-VARIATION,9mm,8596 blue,9O96 restraw, fair bore' exc'
grips, s/n 46xx, Third Reich Lugerc pp' 2 I -22

MAUSER K DATE, 3rd \ariation, gmm, 6596 blue Vlight pitting, 596 straw good bore,

Vn 43rc<, Gothic S on all parts, Third Reigh Lugers p. l 5

MAUSER K DATE, 2ND SUB-VARIATION, 9mm, 8596 blue, 3096 straw good bore,

good grips, s/n 46to<, renumbered matching mag, proofs B90, 59 I

MAUSER K DATE IST SUB-VARIATION, 9mm, 7596 blue, 8596 straw, very good bore,

very good grips, Vn 2xx, Third Reich Lugers pp' I 9-20

MAUSER G DATE lst To 2nd VARIATION TRANSITIONAL' (E/63 & s92 proofed), 9mm,

9696 blue, 8596 st?:rw exc. bore, o<c. grips, dn 43xx, Third Reich Lugerc pp 29-3 I

MAUSER G DATE S/42, lst sub-\ariation, 9mm, 8596 blue, 3096 straw, fair bore'

very good grips, dn 94n< b, exc. matching mag, Third Reich Lr4ers pp' 29-30

MAUSER G DATE S/42,9mm, Sub-\rariation 2, 9996 reblue,9896 straw, good bore, very
good grips, Vn 43xx f, lmks original, Third Reich Ltrgerc pp. 3l

MAUSER G DATE S/42, 9mm, 9096 blue, 8596 straw, v'8. bore, exc. grips' 9n 67p< d,

Third Reich Lugers pp. 3 I , DWE 63 & S/92 proofs

MAUSER G DATE V42 2nd SUB-VARIATION, 9mm,9596 blue,6096 straw, exc'

bore, very good grips, s/n 22xx e, Third Reich Lugers pp' 3 I

MAUSER G DATE S/42 lst SUB-VARIATION, 9mm' 9096 blue' 9595 straw very
good bore, very good grips, s/n 23>o< d, Third Reich Lr4erc pp. 29'30

MAUSER G DATE Si42, 9mm, 9596 blue, 9096 straw good bore, good grips'

dn 7xx f, Third Reich Lugers P. 3 I

MAUSER G DATE, 9mm, 9596 blue, v'g. bore, exc. griPs, orig, mdching mag,

iln 2l:o< e, DWE 63 proofed,

MAUSER I 936 S/42, 9mm, 9896 blue, 8096 straw, exc. bore, exc. grips, s/n 33>q k

MAUSER 1936 Si42, 9mm, 9796 blue, (with some restoration), 6096 straw exc' bore,

exc. grips, Vn 2 lxx m, Third Reich Lugerc pp. 4344

$r495.00

M-t2

M-t6

$ r750.00

$ r 030.00

$ 199s.00

$37s0.00

$995.00

$ r495.00

$895.00

$ I I s0.00

$995.00

$99s.00

$ il 9s.00

$r r95.00

$13e5.00

$795.00

$r3es.00

2

M-20 MAUSER 1936 S/42, 9mm, 9596 blue, 70 straw, exc. grips, s/n 93:o< n, exc' matching mag
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M-25

M-28

M-29

MAUSER I 936 y42 RlG, 9mm, 9596 blue, 9096 straw, exc. bore, exc. grips, Vn 2 ln< l,
w/ I orig. & I renumbered mdching mag & exc. holster & tool, Third Reich Lugers pp. 43-44

$ I 495'0t

MAUSER 1936 V42, 9mm, 9696 blue, 8096 straw, v.g. bore, v.g. grips, Vn 28xx h
TR.L. pp.43-44 $995.0

MAUSER 1936V42,9mm,9096 blue,6096 straw, good bore, v.g. grips,
Vn 52x k exc. matching mag, $995.0,

MAUSER I 936 V42 9mm, 9596 blue, 9596 straw v.g. bore, uc. grips, s/n I 7xx m $ I I 95.Clr

MAUSER I 936 V42, 9mm, 9596 blue, 7596 straw, exc. bore, exc. grips, s/n 55:o< k $995.(l

MAUSER I 936 V42, 9mm, 9596 blue, 5096 straw very good bore, very good grips,
s/n I 2xx l, Third Reich Lugers pp. 43-44 $925.Ctr

MAUSER I 936 V42, 9mm, 9396 blue, 8596 straw v.g. bore, v.g. grips, s/n 83xxo,
Third Reich Lugerc pp. 49-50 $ I 075.0r'

MAUSER I 936 S/42, 9mm, 9696 blue, 9096 strarr, very good bore, very good grips,
s/n 37to< i, Third Reich Lugers pp.43-44 $895.0i

MAUSER 1936 V42, 9mm, 9695 blue,8596 straw, exc. bore, exc. grips, s/nTlxl..h, $1095.0{

MAUSER l'937 5142,9mm, 7095 blue, fair bore, good grips, s/n 83:o< q $695.00

MAUSER 1937 S/42 2ND SUB-VARIATION, 9mm, 9595 blue, exc. bore, exc. grips,
s/n 4 l:ot n, Third Reich Lugers pp. 5 I -52 $ I 000.0(r

MAUSER 1937 942, Firct Sub-variation, 9mm,9596 blue,8596 straw, v.g. bore,
vg. grips, s/n98xx r, Third Reich Lugers pp.49-50 $l 195.0C

MAUSER 1937 5142,9mm, 9696 blue, good bore, uc. grips, Vn 49u x,
questionable "NSDAP SA GRUPPE ALPENLAND" mark on left frame pml
Third Reich Lugers pp.49-52 $l 595.00

MAUSER 1937 5142,9mm, 8696 blue, 7596 straw, very good bore, exc. grips, dn 34xxq,
Third Reich Lugers pp.49-50 $950.00

MAUSER 1937 Sl42,9mm,9096 blre, exc. bore, exc. grips, s/n 22xx w, Third Reich Lugero
pp.5l-52 $895.00

MAUSER 1937 5142,9mm, 9596 blue, good bore, exc. grips, dn 43x y,

Third Reich Lugers pp. 5 I -52 $995.00

MAUSER 1937 5142,9mm, 7596 blue, good bore, good grips, dn 39u t, $625.00

MAUSER I 937 S/42, 9mm, 9796 blu€, exc. bore, exc. grips, s/n 2 I xx z $ I 060.00

MAUSER 1937 Sl42,9mm, 9596 blue,9596 straw, exc. bore, exc. grips, s/n 29xx s,

import marked $895.00

MAUSER I 93 7 S/42, 95% blue, exc. bore, good grips, Vn 75:o< x, good shooter $750.00

MAUSER 1937 5142,9mm, First Sub-variation,9796 blue,9096 straw, v.g. bore,
vg. grips, s/n I 4xx k, Nicely restored, Third Reich Lugers pp. 49-50 $895.00

MAUSER 1937 5142, lst variation, 9mm, 9596 blue, (w/light pittinS) 9096 straw,
vg. grips,vg. bore, $900.00

MAUSER 1937 942,9mm, 9096 blue, Vpitting, good bore, v.g. grips, s/n 80rc< f $195.0C

MAUSER I 937 V42, 9mm, 9396 blue, very good bore, exc. grips, s/n 20xx, exc. matching
mag, Third Reich Lugercpp.Sl-S2 $950.0[

M-49 MAUSER 1939 42 CODE, 9mm, 9696 blue, very good bore, exc. grips, Vn 5l:o< u
Third Reich Lugers pp.69-70

MAUSER I 938 V42, 9mm, 8596 blue, v.g. bore, exc. grips, s/n 4$o< f,

MAUSER I 938 S/42, 9mm, exc* 9896 blue, exc* bore, exc+ grips

MAUSER I 938 V42, 9mm, 9796 blue, exc. bore, exc. grips, Vn 34xx d

MAUSER I 938 V42, 9mm, 9096 blue, v.g. bore, v.g. grips, s/n lSxx d,

MAUSER 1938 S/42, 9mm, 9096 blue, exc. bore, exc. grips, a nice WW ll Mauser

MAUSER 1 938 V42, 9mm, 8096 blue, good bore, exc. grips, Vn 7ro< m

MAUSER 1939 V42, 9mm, 8096 blue, v.g. bore, v.g. grips, Vn74ru.n,
Third Reich Lugerc pp. 60{ I

MAUSER 1939 Sl42 POLICE, 9mm, 9596 blue, uc bore, rerygood grips, sear safety,
flL proofs, this gun appears on p. 62 of Third Reich Lugerc, s/n 88:an

MAUSER I 939 V42, o<c 9596 blue, exc* bore, exc grips, both original matching
numbered mags, exc+ I 939 dark brown holstec proofed tool, an "as issued"
WW ll rig, dn 4 lx:<n

MAUSER I 939 42 CODE, 9596 blue, exc. bore, v.g. grips, dn 3xx y, match mag

MAUSER I 939 42 CODE, gmm, 9596 blue, exc. bore, v.g. grips, Vn 32>o< z,
Third Reich Lugerc pp.69-70

MAUSER I 939 42 CODE, 9mm, 8596 blue, exc. bore, v.g. grips, dn 46xx y

MAUSER I 939 42 CODE, gmm 9596 blue, good bore, exc. grips, s/n Sbo< z,
Third Reich Lqers pp. 69-70

MAUSER 1939 42 CODE, 9mm, 9796 blue, exc. bore, exc. grips, iln 33:o< r,

MAUSER I 939 42 CODE, 9mm, 9696 blue, exc. bore, exc. grips, s/n I Oo< t,
Third Reich Lugers pp. 69-70

MAUSER I 939 42 CODE , 9mm, 9796 blue, fair bore, er<c. grips, s/n 83xx t,
an qc, restoration, Third Reich Lugerc pp.69-70

I',I,AUSER 1939 V42, 9mm, 9696 blue, exc. bore, v.g. grips, Vn32n<n,

MAUSER 1940 42 CODE, 9mm, 9696 blue, exc. bore, exc. walnut grips,
iln 24lo< e, Third Reich Ltqers pp.7l-72

MAUSER 1940 42 CODE, 9mm, 9696 blue, good bore, exc. grips, s/n 28:or a

MAUSER l94O 42 CODE, 9mm, 9996 blue, 9996 straw, v.g. bore, exc. grips,
Vn 82p< n, exc. restoration, Third Reich Lugers pp, 7 I -72

MAUSER I 940 42 CODE, 9mm, 9096 blue, exc. bore, v.g. grips, s/n 48:ot g,
exc. matchirq m4, Third Reich Lugerc pp. 7l-72

MAUSER l94O 42,9mm,9796 blue, exc. bore, exc. grips, dn 28xx e

MAUSER 1940 42 CODE, gmm, 9596 blue, \r/some pitting, o<c, bore, exc. grips,
Vn 72r< h, Third Reich Lugerc pp. 7 I -72

MAUSER I 940 42, 9mm, 9896 blue, qc. bore, exc. grips, 9n 8lxx, d

MAUSER 1940 42 CODE, 9mm, 9096 blue, v.g. bore, exc. grips, Vn 75xx q

M-50

M-51

M-58

M-64

M-6t

M-65

M-60

M-48

M-53

$7es.00

$ I 295.00

$ il 9s.00

$99s.00

$79s.00

$89s.00

$69s.00

$ r 9s0.00

$22s0.00

$82s.00

$ r 09s.00

$ r09s.00

$99s.00

$895.00

$950.00

$925.00

$79s.00

$97s.00

$945.00

$ r09s.00

$795.00

$995.00

$995.00

$79s.00

$ r 295.00

$695.00

M-3 t

M-33

M-34

M-37

M-39

M.43

M-t8

M-t9

M-22

M-23

M-26

M-27

M-30

M-35

M-36

M-42

M-38

M-40

M-4 t

M-46

M-52

M-62

M-63

M-68

M-70

M-t4t

fi-67

t1-77

M-92

M-59

l'l-74

M-75

M-76

M-78

M-80

M-8t

M-82
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M-83

M-84

l.,l-85

M-87

M-88

M-9t

M-98

M-t00

M-t0t

M-t t0

M-ll8

M-90

f.4-93

|4-94

M-95

I+99

M-t02

M-t05

M-106

M-t07

M-t08

M-t09

M-il 1

M-il5

t+l t7

MAUSER 1940 42 CODE, gmm, 9796 blue, exc. bore & grips, Vn 55to< b,
mdching re-numbered mag, Third Reich Lugerc pp. 7l -72

MAUSER I 940 42 CODE, gmm, 9596 blue, exc. bore, exc. grips, iln 7Oo< g,
Third Reich Lqerc pp, 7l-72

MAUSER I 940 42 CODE, gmm, 9096 blue, fair bore, good grips, dn 86xx, some
blue touch up, Third Reich Lugerc pp.7 I -72

MAUSER I 940 42 CODE, 8596 blue, good bore, good grips, dn 72xx c,

MAUSER 1940 42 CODE, 9mm, 9795 blue, very good bore, o<c. grips, s/n 20to< l,
Third Rich Lugerc pp. 7 I -72

MAUSER I 940 42 CODE, gmm, 9695 blue, very good bore, exc grips,
el(c mdchirq mag, Vn 2Zor b, Third Reich Lugers pp. 7l-72

MAUSER I 940 42 CODE. gmm, 7096 blue, exc. bore, good grips, s/n 49xx f,

MAUSER 1940 42 CODE, gmm, 9695 blue, exc. bore, v.g. grips, dn 5Op< k

MAUSER 194042 CODE,9mm,9696 blue, v. g. bore, grips are un-numbered but are
V655 proo{ed, Vn 47>o< m

I'4AUSER 1940 42 CODE, gmm, 9396 blue, very good bore, exc. grips,
dn 67x< b, Third Reich Lugerc pp, 7l -72

MAUSER I 940 42 CODE, 9596 blue, v.g. bore, exc. blak plastic grips, Vn 94xx

MAUSER BYF 41, 9mm, 9596 blue Vsome pitting, Sood bore, good grips,

dn 93u u, Third Reich Lr4erc pp.8l-82

MAUSER BYF 4l , 9mm, 9796 bltre, exc. bore, o<c. grips, Vn 65xx t,

MAUSER BYF 4 I , 9mm, 9796 blue, exc. bore, o<c. walnr.* grips, Vn 50xx y, Third
Rekh Lqerc pp,8142

MAUSER 4l 42 CODE, 9mm, 9996 blue, poor bore, exc. grips, dn 6lxx n, an
e,(c. r€storation, Third Reich Lqers pp. 75-78

MAUSER BYF 4l , 9mm, 9596 blue Vsome pitting, exc. bore, e:(c. wdnut grips,
iln &n< t, sc. re-rurnbered m*chirg mag,

a"IAUSER BYF 4 I , 9mm, 9795 blue, exc. bore, very good grips, dn 22xx u, lst variation,
Third Reich Lugers pp, 79{ I

MAUSER BYF 4l KU, 9696 blue, o<c. bore, v.g. grips Vn 28n<KU

MAUSER BYF 4l KU, 9mm, 9696 blue, good grips & bore, Vn 20xx KU,
Third Reich Lugerc p. I 02

MAUSER BYF ,l I KU, 9596 blue, exc, bore, v.g. grips, dn l4xxKU

mqUSER BYF 4l , 9mm, 9896 blue, exc. bore, exc. grips, Vn 5Ou q

MAUSER BYF 4 I , 9896 blue, o<c. bore, exc. 8rips, {n 32x a

M USER BYF 4I , 9mm, 9696 blue, rrery good bore, exc. walnut grips, Vn 36p< t,
Third Reich Lr4ers pp,8l-82

MAUSER BYF 4 l, 9mm, 8$15 blue, vg. bore, good grips, Vn I |lu a fl I 35 proofs

MAUSER BYF 4l , 9mm, 9896 blue, exc. bore, o<c. walnut grips, Vn 22:u s,

$119s.00

$995.00

$695.00

$795.00

$r09s.00

$ I 295.00

$89s.00

$99s.00

$89s.00

$895.00

$995.00

$895.00

$r 195.00

$900.00

$995.00

$895.00

$95o.oo

$l 895.00

$1850.00

$ I 650.00

$r095.00

$99s.00

$945.00

$895.00

$995.00

6

M-t20

M-r23

M-127

M-t28

M- t29

M-130

M-t32

M-I33

M-134

M-t36

M-139

M-t38

M-t40

MAUSER BYF 4l , 9mm, 9796 blue (Vsome pitting), very good bore, er<c. walnut
grips, s/n I 8n< y, Third Reich Lugerc pp. 8142

|'4AUSER 4 I -42 CODE KU, 9mm, 9996 blue, good bore, good black platic grips,
s/n 24ror Ku, agood restoration, Third Reich Lugerc pp. I 03

MAUSER BYF 42 PORTUGUESE RlG, 9mm, 95*r parkerized, v. g. bore, god
re-checkered grips, Vn 23p< n, with Portr4uese holster, rod, tool, lanyard, & o<tra
mag, Third Reich Lugers pp 254-255

MAUSER BYF 42, 9mm, 8096 blue, v.g. bore, good grips, Vn >o< k

IVIAUSER BYF 42, 9mm, 9796 blue, exc. bore, o<c. grips, dn 42rc< g, Third Reich
Lugerc pp.87-90

MAUSER BYF 42 RlG, black grips & clips, exc+ 9996 blue, mint bore, mint blek grips,
exc* I 939 Voegels dark brown holster w/ I 35 proofed tool, front sight replaced

MAUSER BYF 42,9mm,9396 blue, exc. bore, good grips,9n43:o< k,

MAUSER BYF 42, 9596 blue, exc bore, exc wood grips, Vn 3n< i

MAUSER BYF 42, 9mm, 9796 blue, v.g. bore, exc. grips, Vn 5>o<k

MAUSER BYF 42, 9mm, 9596 blue, exc. grips, exc. bore, Vn 3:o< c

MAUSER BYF.t2, 9596 blue, verygood bore, verygmd grips, Vn Tbo<b

MAUSER OBERNDORE, 9mm, 9796 blue, 9896 strav/, e)(c. bore, e><c. Marser grips,
matching wood bottom mag, police sear safety, Vn I 3>o< v earliest Mauser production
with fat crown U Oberndor{ proof, high polish toggle, stepped rear barrel band,
bright salt blue & ma finish mix, Mauser was o<perimenting with blue and hed treat
on thes€ early V suffix guns, Weimar Lrgers p. 289

MAUSER OBERNDORF, 9mm, police sear sdety,9896 blue, verygood bore, exc+ grips,

V I 935 Franz Cobau Berlin holster, from thejan Stil collection, pictured on pp. 206-207
Axis Pistols (WWll edition), yn I l)o(v

$895.00

$99s.00

$ r 79s.00

$69s.00

$99s.00

$2250.00

$87s.00

$89s.00

$1195.00

$995.00

$695.00

$22s0.00

$2e50.00

BANNER LUGERS
B- | MAUSER I 936 MNNER COMMERCIAL, 9mm, 9396 blue, 6096 stftrw, exc. bore, exc.

grips, s,/n 4Oo< v very rare Banner in very good cond, Third Reich Lqer p 233

8-6 MAUSER I 936 BANNER COMMERCIAL, 7096 bkre, 4096 straw, v.g. bore, good
grips, Vn 40xx v

B-2 MAUSER I 937 DUTCH &ANNER, 9096 blue, 5096 straw, good bore, v.g. grips,
one of 200 delivered Oct I 917, see Dutch Luger page I 46, rare

B-3 MAUSER I 937 BANNER COMMERCIAL, 9mm, 6096 blue, 4096 straw, very g@d bore,
very good grips, Vn 6Go< v no pits iust blue wear, Third Reich Lqerc pp. 234-235

B-4 MAUSER 1937 DUTCH BANNER, 9896 blue, 9595 straw, good bore, exc. grips,
I st contret of 200 Dutch Banners delivered in fall of 1937 to the Dutch Nary,
The Dutch Luger book p. I 46, ottremely rare

B-5 MAUSER 1937 MNNER MILITARY, 9mm, 9796 blue, exc. bore, v.g. grips, 9n 4lrq x,
Crown U proofed on left receiraer, E/63 proofed on right receiwr, an absolutely correct
unknown example

B-30 MAUSER I 937 BANNER SIAMESE POLICE, 9mm, 5096 blue, wlpittirE, good bore,
good grips, /n 42xx v

$ r 59s.00

$ r I 75.00

$2 r 9s.00

$995.00

$399s.00

$39s0.00

$ r 2s0.00
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B-t0

B-t2

B-t3

B- r7

B- t8

B-27

B-34

MAIJSER 1939 BANNER COMMERCIAL, 9mm, 9596 blue, exc. bore, exc. grips,
s/n 8lr<v {unmarked blackcommercial holsten Third Reich Lugers pp236'237

MAUSER I 939 BANNER EAGLE K, 9mm, 9896 blue, exc' bore, exc' grips, s/n 73xx v
a bright pretty Banner, Third Reich Lqerc p I 52

MAUSER BANNER 1939 EAGLE C, 9796 blue, exc. bore & grips, o<c' Schmisser mag,

not mdching, a rare Banner

MAUSER BANNER I 939 EAGLE E, 9896 blue, mint bore, exc. grips, Vn 3xx w, Eagle 5

proofed sideplde, this is the gun Pictured in Third Reich Lqerc p' 153

MAUSER BANNER 1939 EAGLE K, 9796 blue, mint bore, exc. grips, less than 1000 made'

Vn 79n< v, extremely rare

MAUSER 1939 MNNER E/K, 9896 arsenal dip blue, v'9. bore, exc grips, s/n 79r< v

MAUSER 1939 MNNER COMMERCIAL, 9mm, 9796 blue, 9896 straw, very good bore,
exc. grips, s/n 5Oo< w, a rare Banner in exc. cond, Third Reich Lugers pp' 236-237

MAUSER 1940 BANNER COMMERCIAL, 9mm, 9796 blue, 9096 straw, e:<c. bore exc.
grips, s/n 63x w exc. mag 2 numbers off,

MAUSER 1940 BANNER COMMERCIAL, 30 cal, 9796 blue, 9596 straw exc bore, e><c

grips, s/n 67rc< w, mag is 9 numbers off

MAUSER 1939 BANNER POLICE RlG, Eagle K proofed, exc+ 9896, mint bore, exc+
grips, origin-al matching mag, 1938 police holster numbered to the gun, in exc condition

MAUSER 1940 BANNER POLICE RlG, 9mm, 9896 blue, exc. bore, exc' grips.

s/n lgxx X, sear safety, but no rcePtance letter, w/ 2 matching mags, matching
tool, and matching numbered 1939 police holster

MAUSER 1940 MNNER E/1, 9mm, 9396 blue, mint bore, exc. grips, orig. matchinS
mag, sear sde removed, Vn 47xx x

MAUSER l94l MNNER POLICE EAGLE L, 9mm, 9695 blue, Vscattered liSht PittinS'
good bore, exc, grips, {n 77xx x, Third Reich Lugers p. I 60

MAUSER 42 DATE BANNER COMMERCIAL, 9mm, 8596 blue, Vsome PittinS,
fair bore, good black plastic grips, dn 8bo< y, no PO8 on frame, no known
o<amples in books

MAUSER 1942 MNNER POLICE EAGLE L , 9mm, 8595 blue' very good bore,
good grips, Vn 55:o< y, Third Reich Lugers pp. I 62- I 63

MAUSER 1942 BAMER POLICE EAGLE L, 9mm, 9896 blue, exc. bore, exc. walnut
grips, dn 74:ot u, Third Reich Lugerc p. I 62

SilISS 1934/06 MAUSER MhlNER, 30 cal, 9896 blue & straw, exc' bore & grips'
s/n 37:o< v an e:<tremely rare gun in o<c' cond', Kenyon pp' 256-257

MAUSER I 934/06 SW|SS BLANK TOGGLE, 30 cal, 9996 blue, 9896 strarr, exc.
bore, ner mint grips, s/n 36r< v World of Ltrgers p. 4 I 0

MAUSER 1942 MNNER E/L, sear safe, 9mm, 9996 blue, exc. bore, exc. grips,

{n 3 lxxy, Haenel police mag non-matching

D-2 DWM 1900 COMMERCIAL, 30 cd, 96% blue, 8095 straw
type saf€ty, dn 5 I lo<, a rare Luger in exc. cond., Kenyon pp.

good bore, exc. grips, 2nd
52-53 $2695,00

$t895.00

$2500.00

$r3,500.00

$r 650.00

$ r650.00

$24s0.00

$ r 4e5.00

$399s.00

$3rs0.@

$ r 695.00

$r79s.00

B-7

B-32

B- t6

B-9

B-t5

B-8

B-l I

B- 14

B- t9

B-20

B-2 t

B-23

$ I 795.00

$31 50.00

$2 195.00

$3 I 50.00

$2950.00

$995.00

$2995.00

$1950.00

$2350.00

$2950.00

$4000.00

$ I 495.00

$l 19s.00

$il9s.00

$ I 29s.00

$ r 650.00

$8995.00

$8875.00

$ I 795.00

D-t0

D-t r

D4

D-7

D-9

D-t2

D-t3

D-t6

D-18

D-2t

D-33

DWM l9l0 MILITARY 9896 blue, 9096 straw, very good bore, excellent grips, Vn J5n<c,
unit marked "6.U." (6th Ulanen Reg.), complete with WW I history of the 6th Ulanen
Regiment and color illustrated b*tle history; identical gun pictured in lmperid Lrgers
book color page xi, A very historic Luger.

DWM l90O COMMERCIAL, 30 cal, 9795 blue, w/piaing, SCFb straw, very good bore,
exc. grips, s/n I 85xx, Kenyon pp. 52-53

DWM 1906 RUSSIAN, 9mm, 9O96 blue, 3096 straw, good bore, exc. grips, except minor
chip under safety, some minor pitting left side of bbl, & corner of side plde, ha large
Crown oner initials AT or AH ergraned on bacl<strap in style of Royal Crest

DWM 1906 BRAZILIAN,9O95 blue,6096 straw, good grips, god bore,

DWM 1906 COMMERCTAL, 9096 blue, 9596 re-straw, good bore, v.g. grips, BUG
proofed, an old restoration

DWM 1906 COMMERCIAL, 4' bbl., BUG proofed, 9796 blue, 9096 straw, very good
bore, good grips, Vn 4 I 7xx, Kenyon pp. 98-99

DWM 1906 COMMERCIAL, 7.65mm, factory sdeq/ milked Gesichen,6O95 blue,
2096 straw, exc. bore, very good grips, Bug proofed, appem to hane had a chamber
marking removed, very rare unknown contract, yn 278u

DWM 1906 COMMERCIAL, 9mm, 9896 blue, 9096 straw, Vn 349xx, with exc. comm.
holster, tool, brass tipped rod & purrch, these 9mm commercials are about I 0 times
rarer than Eagles and seldom seen, iln 349xx,

DWM 1906 COMMERCIAL 4', 9mm, 9896 blue, 9796 straw exc. bore, exc. grips,
Vn 678n<, one of the latest ones known, Kenyon pp 98-99

DWM I 906 COMMERCIAL, 4 3/4' BBL, 3O cal, 9996 blue, 9996 straw very good
bore, very good grips, Vn 5 I 6n<, BUG proofed, Kenyon pp. I I 4- I I 5, an exc., almost
perfect restoration

DWM 1906 PORTUGUESE, 80% blue, 2096 straw, good bore, v.g. grips, o(c. Port
holster with rod tool & punch, Vn 8xx w

DWM 1908 MILITARY 9mm, 9996 blue, 9596 straw, fair bore,
an exc. restoration, exc. matching mag, unit marked 'l .E.M.G. I

D-8

D-17

D-22

D-23

D-25

D-26

D-48

v.g. grips, {n I 3:o< a
19' $ il 95.00

D- 14 DWM 1908 COMMERCIAL, 9mm, 9796 blue, 9096 straw, exc. bore, exc. grips,
s/n 59 lx<, Kenyon pp. I I 6- I I 7

D-15 DWM 1908 COMMERCIAL,9mm, 9696 blue,7096 stnw, exc. bore, exc. grips,
Vn436:o<, BUG proofed, Kenyon pp. I l6-I I 7

$ t295.00

$1250.00

$ r 42s.00

$99s.00

$r2s0.00

$22s0,00

$995.00

$915.00

9

DWM LUGERS

DWM 1908 COMMERCIAL, 95% blue, 8096 straw, v.g. bore, exc. grips, Jn 454x.

DWM 1908 COMMERCIAL, 9mm, 9796 blue, 7096 stmw, exc. bore, very good grips,
iln 573:o<, Kenyon pp. I 16-l I 7

DWM 1908 COMMERCIAL, 9mm, 9796 blue, 5095 straw, good bore, good grips,
Vn4l4xx, Kenyonpp. I l6-l l7

DWM 1908 BULGARIAN, 9mm, 7095 blue, I 596 straw, fair bore, v.g. grips,
s/n I 2>o<, w/very good I 9 I 0 pattern Bulgarian holster,

DWM 1908 COMMERCIAL, 9mm, 9896 blue, 9096 straw, very good bore, exc. grips,
s/n 652:o<, a rare feature is hctory hold open, Kenyon pp. I I 6- I I 7

DWM 1908 MILITARY Unit mkd "28.R.r.1 ." (28th lnfantry) 93% blue, 4096 strarn, good
bore, v.g. grips, s/n 63xx a

D-l DWM I90O COMMERCIAL, 30 cal, 9996 blue, 9996 straw exc. bore, exc. grips, Vn SOn<,

avery nice professional restoration, Kenyon pp. 53

I

$2995.00



D-24

D-36

D45

D-34

D-37

D-t9

D-27

D-29

D-32

D-3 r

D-35

D-38

D-39

DWM l9l0 MILITARY 9796 blue, 4096 straw, v,g. bore, v.g. grips, dn 58u c,
'l3.IS.2.I I8" Cl-rain battalion)

D\ryM 19l I , 9mm, 9086 blue, 7096 straw, vg. bore, exc. grips, no hold open, unit
marked, 8.2.IS.3. I 12. Vn 35:o< e

DWM l9 l2 MILITARY 9mm, unit marked "52.RM.G.64." (Machin€ Gun) on front strap,
9596 blue, 5096 strarar. very good bore, rery good grips, lmperid Lugerc pp, 36-37
from theJan Still collection

DWM l9l 2 MILITARY 9mm, 9896 blue (Vsome barrel damage), 9796 straw, very good
bore, very good grips, s/n 85lo<, lmperial Lr.gers pp. 36-37

DWM l9l 3, 9mm, 9795 blue, 5096 straw, v.g. bore & grip+ Vn 92:q a

DWM I 9 14 COMMERCIAL RlG, 9mm, 9596 blue, 8596 straw 'rery good bore, o<c.
grips, dn 714lo<, V2 mags, rod, tool & punch in d brovin O8 commercial
holster, Kenyon pp. 1 22- 1 23

D}\flM 19 14 POLICE REWORK, 9mm, 9896 blue, 9796 straw, good bore, v.g. grips,
s/n 7ln<q, exc. matching mag

DWM I 9 14 COMMERCIAL with Crown N and military proofs, seems to be a
transition between l9l4 commercial Army & l9l4 commercial, an R.G, byJan Still
definitions, exc, bore, o<c. grips, has stock lug, lorg sear bar, commercial style serial
numbering, horizontd crown N proof left receiner & toggle assembly, 3 crown over letter
military proofs right receiv€r, in the serial range between I 9 l4 commerciat Army and
R,G. Vn 720Ox, an €xtremely rare Ll€er

DWM l9l4 COMMERCIAL, 9mm, 9796 blue, 9596 stnNv, exc, bore, good grips, Vn732xx,
avery rare commercial \rariation in verygood condition, Kenyon pp. 122-123

DWM l914 MILITARY 9mm, 9796 blue, 9596 strau exc bore, exc grips, s/n 6&o<

DWM 1914, 9096 blue, 1096 straw exc. bore, vg. grips, s/n 72xx b,

DWM I 9 14, 9mm, 9595 blue Vlight pitting, 5096 straw, good bore, o<c. grips,
Vn I l:c<, lmperial Lugers pp 4344

DWM 1914, 9mm, 9796 blue, 6096 straw exc. bore, v.g. grips, Vn bo(, unit
marked "S.K.42.34." not a Police or rework

DWM 1915, 9mm, 9595 blue, 6096 straw, v.g. bore, v.g. grips, Vn 67xx h

DWM l9l5 MILITARY 9mm, 9596 blue, 3096 straw, good bore, exc. grips, $n 2:o< i,
'Gren.R:10.2.2." ( Grenadier Regiment l0) W verygood l9l 5 holster & tool

DWM I 9l 5 MILITIARY 9mm, 9596 blue, 8096 straw, good bore, v.g. grips, Vn 54,
Unit mkd, "Bay.2l J.R.2.K.23" (Ba\rarian lnfantr)r) front str+

DWM l9l 5 MILITARY 9mm, 9096 blue, 8596 straw, exc. grips, exc. bore, Vn 80rc
unit marked "F.R.D," o'rer 24. on right rear frarne

DWM l9l6 MILITARY 9mm, 9696 blue, 9596 re-straw, fa,ir bore, exc. grips, Vn 36n< e,
lmperial Lugers pp. 47-48

DWM l9l 6 MILITARY 9mm, 9796 blue, 7096 straw, vg. bore, v.g. grips,
/n 96xx l, lmperial Lugers pp.4748

D-43 DWM l9l6 MILITARX 9mm, 9796 blue, 596 straw, very good bore, good grips,
s/n 7>ot m" verygood matching mag, lmperial Lugerc pp.47-48

D44 DWM l9l6 MILITARY 9mm, 9596 blue, 7096 straw, v.g. bore, v.g. grips,
Vn 63n<f

$ r42s.00

$ I 595.00

$995.00

$9s0.00

$l 29s.00

$2250.00

$895.00

$2350.00

$2250.00

$r29s.00

$695.00

$895.00

$ r 39s.00

$895.00

$ r 29s.00

$795.00

$ r250.00

$r 195.00

$995.00

$795.00

D'{6

D-58

D-60

D-6t

D-65

D-70

D-73

D-79

D-47

D-78

D-72

D-8r

D-87

D-50

D49

D-5 t

D-53

D-54

DWM I 916 MILITARY 9mm, 9796 blue, 9096 straw, exc. bore, exc. grips, {n 68:o< m,
removed infantry unit marks, e>(c. matching mag, lmperial Lugerc pp.47-48

DWM l9l6 MILITARY 9mm, 9596 blue, 2096 straw, poor bore, very good grips,
s/n 45:o< d, lmperial Lugerc pp. 47-48

DWM t916, 9mm, 9796 blue, 8096 straw, v.g. bore, good grips, Vn 2Oo< l, unit markd
1.R.400.9.K. l5' (40oth lnfantry Regiment 9th Company, weapon no I 5) mentioned
on p. 123 o{lmperial Lugerc

DWM I 9 16, 9mm, 9796 blue, 8596 straw v.g. bore, o<c. grips, dn I 3n< c

DWM I 9 16, 9mm, 9596 blue, 4096 straw minor Pitting, fair bore, v.g. grips,

Vn 5 ln< a'o.3651' (Weimar navy?)

DWM l9 l6 POLICE REWORK, 9596 blue, 9096 straw, mint bore, exc. grips,
Vn 28>or, sear safe, PTV marked on bbl.

DWM I 9 I 6, 95% blue, 8596 straw, exc. bore, exc. grips, Vn I 8xx m

DWM 1916, 9596 blue, 2096 straw, exc. bore, exc. grips, Vn 82:a d, Unit
marked "J.R.360. I .K.N.8."

DWM I 9 I 7 Ml LITARY 9 mm, 9796 blue, 8596 straw. good bore, exc. grips.
s/n 43>o<, v.g. matching mag, lmperial Lugers pp. 49-50

DWM l9l 7 MILITARY 9mm, 9796 blue with light pitting over all, 7596 straw,
exc bore, o<c grips, dn 27x, lmperial Lt4ers pp. 49-50

DWM l9l 7 Military, 9796 blue, 8596 straw, good bore, exc. grips. dn 50:oc a

DWM l9l 7 MILITARY 9mm, 9796 blue, 9596 straw, qc. bore, very good grips,

Vn 68>o< c, lmperial Lugers pp.49-50

DWM l9l 7 SIMSON Pry POLICE REWORK, 97% blue, 7096 straw v.g. bore, exc.
grips, s/n 63:u h, sear safety

DWM DOUBLE DATE I 9 I 7- I 920 REWORK, WW I Nayy, Weimar, and Nazi markings
indicate usage from I 9 I 7 to I 945, exc+ 9896 blue, 9596 straw, exc* griPs, mint
bore, Simson and MG l0 marked, from thelan Still collection, this gun is pictured on
p.2l2WeimarLugerc

DWM l9l8 MILITARY 9mm, 9796 blue, 7095 straw, very good bore, good grips,

iln4:o< l, exc. matchirg mag

DWM I 9 I I MILITARY 9mm, 9796 bh.re, 7596 straw, nery good bore & grips,
s/n 75r< c, Still Vol. I pp. I 3-2 I

Ch//M l9l8/ 1920 POLICE, 9mm, 9896 blue, 9096 straw, god bore, exc. grips,
s/n 37rc< g, sear safety, Weimar Lugers pp. 127

DWM l9l8 MILITARY 9mm, 9596 blue, 7096 straw, exc. bore, v.g' grips, s/n 56vx d,

exc. matching mag, lmperial Lugerc pp. 5l-52

DWM l9l8 MILITARY 9mm, Simson rework, 9596 blue, 8596 straw, very good bore,
good grips, Vn 42:o< h ?6 on ritht receiner, crowry'N's indicate later commercial sale,

lmperial Lugerc pp. 5 I -52

$995.00

$84s.00

$995.00

$89s.00

$995.00

$99s.00

$895.00

$89s.00

$89s.00

$895.00

$ r 49s.00

$895.00

$1195.00

$8es.00

$89s.00

$975.00

$ il 95.00

$79s.O0

$89s.00

$995.00

$995.00

D-76 DWM 1914, 9mm, 9096 blue, 3095 straw, exc. bore, exc. grips, Vn 63xx a shows
dulling of linish, but little wear, or use

D-68 IMPERIAL COMMERCIAL 9mm, 9596 blue, 7096 straw, good bore, very good griPs,
militry style numbering, no receiver proofs or dde, 8o26 on bbl, stock lug, an
unknown commercial model, iln 4xx, no suffix

D-71

D-40

D-75

D-77

D-20

D42

t0

$89s.00

D-62

il



D{3 DWM I 918/20 REWORK 9mm, 8596 blue, vg. bore, vg, grips, s/n 40to< i, Luftwde
proofed, Weimar Lrryen p. 50

DWM I 9 | 8, 9mm, 9596 blue, 8096 stra\rv, v.g. bore, good grips, s/n 3n< c,

:1.R. I 49,4.K. " ( I 49th I #antry) Vgood I 9 I I black. holster

DWM 1918, 95t}6 blue, 8096 straw e)(c. bore, v.g. grips, 'J.R.419.8.K.N.19."

DWM 1920 COMMERCIAL, early Nazi rework (1938), 9mm, 9396 blue, 3096straw
good bore, Mauser grips, Vn 68rc< r, commercial and military s/n's, 'SU38" proofed
on right receiver, Vcapture paper ( I 946)

D\trM 1920 COMMERCIAL, 30 cal, 8" barrel, exc+ 9995 blue, 9896 straw, exc* bore,
exc+ grips, rare 8" bbl numbered and CN proofed, avery rare I 920, s/n 46n< o

UIVM l92O COMMERCIAL, 30 cd,9896 blue,8596 straw, exc. bore, exc. grips,
Vn 88ro< i, Kenyon pp. I 80- I 8l

DWM l92O COMMERCIAL" 30 cal, SU 38 proofed, 9796 blue, 9596 straw exc. bore,
uc. blrk plastic grips, dn 9lo< s, avery interesting Weimar Nazi Lt4er

Er\trM 1920 COMMERCIAL, 30 cal, 9896 blue, 9096 straw, very good bore, exc.
grips, Vn 7r< k, Kenyon pp. I 80- I 8 I

DWM 1920 COMM. 30 cal, 97% blue, 7596 straw, v.g. bore, v.g. grips, dn 6Oa p,
Kenyon pp.180-l8l

DWM 1920 COMMERCIAL, 3O cal, 9596 blue, 7096 straw exc. bore, exc. grips,
Vn 59xx h, reworked from lmperial 9mm by DWM and sold as Commercid gun

DWM 1920 COMMERCIAL, 30 cal, 9796 blue, 9596 straw, v.g. bore, o<c. grips, s/n l5x k,
Kenyon l8Gl8l

Dl\trM I 920 COMI-,IERCIAL, 30 cal, 97% blue, Vsome light surface rust, 6096 straw,
verygood bore, Vn 76:q h

DWM 1920 COMMERCIAL, 30 cal,9796 blue,6596 stmw, exc. bore, v.g. grips,
dn 4Oo< o, Kenyon pp I 80- I I I

DWM 1920 LITHUANIAN, 30 cd, 9796 blue, 9096 straw, exc. bore, exc. grips, s/n 59xx a
Eagle N & Frankenschloss Suhl stamped, refinished at time of rework

DWM 1920 COMMERCIAL, 3O cal, 9896 blue, 9096 straw, exc. bore, o<c. grips,
Jn 59rc< p, Kenyon pp. I 80- I I I

DWM 1920 COMM,9mm, military sty'e numbers, 9796 blue, 9096 straw, o<c. grips,
very good bore, early Weimar military production, iln 49ro< b

DWM 1920 COMMERCIAL 30 cal, military style Vn placement, 9896 blue, 5096 straw,
exc. bore, very good grips, $n 7 I n<, no letter suffix, Kenyon pp, I 80- I I I

WEIMAR POLICE DWM, 9mm, 9596 blue, 7096 straw exc. bore & grips, unusual
proofon bbl and hft receive[ Sn 2$o( r

DWM 1920 COMMERCIAL, 9896 blue, 9596 stnilv, exc. bore & grips, Vn 76n< I

$99s.00

$895.00

$89s.00

$79s.00

$89s.00

$89s.00

$695.00

$3200.00

$895.00

DWM 1920 COMMERCIAL 30 cal, 9796 blue, 9796 straw, good bore, o<c. grips, s/n 59>o< o $995.O0

DWM 1920 COMMERCIAL 30 cal, 9795 blue, 9896 strarr, o<c. grips, o<c. bore, Vn Z:o< n $895.00

D-96 DWM 1920 COMMERCIAL, 3O cal, 9196 blue, 7096 stmw, exc. bore, aq. grips $795.00

D-97 DWM 1920 COMMERCIAL, 30 cal, 97% blue,9096 straw, exc. bore, exc. grips, Vn 6xx p

D- I 00 DWM 1920 COMMERCIAL, 30 cal, 95% blue, 9596 straw, v.g. bore, exc. wide
bordered custom checkered walnut grips, {n 7}q o

D-l02 DWM l92O COMMERCIAL, 30 cal. 9796 blue,9096 straw, el<c. bore, v.g. grips, s/n l6n< n,

D- l 04 DWM I 920 COMMERCI,AL, 30 cal, 99% blue, 9896 straw mint bore, mint grips, Vn 87:a i,

$895.00

D- t09

D-l il

$t395.00

$s9s.00

$79s.00

D-il 7

D-il8

D-il4

D-98
$rs9s.00

D-99 DWM 1923 COMMERCIAL, 30 cal, 9596 blue, 7096 strav v.g. bore, vg. grips,
{n 822rc<, Kenyon pp. 200-201

D- l0l DWM 1923 COMMERCIAL, 30 cal, 98% blue, 9796 straw, exc. bore, exc. grips,
Vn I I 9:o<,, Kenyon pp. 200-20 I

D-|03 DWM 1923 COMMERCIAL, 30 cal. 9796 blue, 8096 straw exc. bore, vg. grips,
s/n 826n<, Wexc. period presentation case & ammo, Kenyon pp. 20G201

$89s.00

$89s.00

$199s.00

D- l 05 DWM I 923 COMMERCIAL, 30 cal, 95% blue, 8095 straw exc. bore, good grips, {n
843:o<, Kenyonpp,20G.20l $695.00

D- 107 DWM 1923 SAFE & LOADED, 30 cal, 9896 blue, 9095 stratr, o<c. bore, exc. grips, Vn 89&q
$1595.00

D-l I 3 DWM 1923 COMMERCIAL, 30 cal, 9796 blue, 90116 straw o<c. bore, o<c. grips,
iln 789xx, Kenyon 200-201 $99s.00

$825.00

DWM l92O COMMERCIAL, 9296 blue, 8O96 strarr, v.g. bore, vg. grips, Vn 3xk

DWM l92O COMMERCIAL, 30 cal, 9596 blue, 75!15 straw, exc. bore, v.g. grips,
s/n 67:o< l, Kenyon pp I 80- I I I

DWM 1920 COMMERCIAL, 30 ca|,9396 blue,8596 straw exc. bore, 'rerygood
grips, s/n 6xx N, Kenyon pp. l8Gl8l

DWM l92O COMMERCIAL, l0 cal, 9996 blue, 98116 straw, mint bore, exc. grips, {n 44x I

DWM I 921 DATED COMMERCIAL, 9096 blue, 7096 straw, exc. bore, exc grips

DWM I 921 SAFE & LOADED, 30 cal, 9496 blue, 9095 straw exc. bore, v.g. grips,
s/n 905:q.,

$595.00

$ r r 50.00

$ 795.00

$895.00

$27s0.00

$8e5.00

$895.00 |

$895.00

$895.00

$945.00

$695.00

D44

D-t05

D-r08

D-8s

D-56

D-57

D-59

D47

D-69

o-74

D-80

D-82

D{3

D€4

D-86

D{8

D49

D-90

D-9t

D-92

D-93

D-il5

D-t2l

D-t22

D-t23

$s9s.00

$995.00

$s9s.00

$99s.00

$710.00

$89s.00

$32s0.00

$r r7s.00

$r r7s.00

$1060.00

DWM 1920 COMMERCIAL, 30 cal, 9696 blue, poor bore, very good un-numbered grips,
Jn83lo< m,

D-94 DVWI 1920 DATED MILITARY 9mm, 9596 blue, 3095 straw, good bore, good grips,
Vn 32xx n, "S.M9.9O4" on front strap, cut for mag sdety & sear safety

DWM 1923 COMMERCIAL, 9796 blue, 9796 stftrw, exc. bore, o<c. grips, iln 826r<

DWM I 923 COMMERCIAL, 30 cal, 9896 blue, 9096 straw o<c. bore, very good
grips, Jn 798xx, Kenyon pp.200-201

DWI'4/IYAUSER OBERNDORE 9mm, 9596 blue, 8596 straw, fair bore, v.t. 8rips,
iln 8ro<v sear safety, Kenyon 25G'25 I

DWM SNEAK, 9mm, 9095 blue, 8O96 straw, vg. bore, v.g. grips, Vn 73:o< q, sear safety,
cut for mag safety, "S.Sta.|.233"

D- 124 DWM SNEAK, 9mm, 9796 blue, 8O96 straw, v.g. bore, v.g. grips, {n 7Ou q, matchirg
mag, cut for mag safe

D-|25 DWM SNEAK, 9mm, 9595 blue, 6096 straw, v.g. bore, good grips, {n 53:o< r, sear
safety, cut for mag safety, "S.St. I 099" front strap

t2

$795.00

t3



D- l 26 DWM M USER SNEAK, 9mm, 9595 blue, 7096 sras v.g. bore, good grips, Vn { I xx t, sear
safety, cnt for mag safe, "L,H. I 53" $1060.00

ERFURT LUGERS

E,t4

E-2

ERFURT I 9 I 2, 9mm, 7096 blue, 2096 straw, poor bore, good grips, s/n 8xx a $695.0'

ERFURT l9l 3 MILITARY Vstock lug, 9mm, 9596 blue, Vscattered pitting,
7595 straw, v.g. bore, exc. grips, unit marked '22.R. I | .3' (22nd Grenadier Regiment)
iln 56:c< a Germany export marked, lmperial Lugers p. 72 $975.0

ERFURT I 9 I 3, 8095 blre, I 095 straw vg. bore, v.g. grips, s/n &4xx $695.C1

ERFURT I 9 I 4, 8095 blue, 6096 stmw ug. bore, v.g. grips, s/n 3oxx $795.0,

ERFURT l9l 6 MILITARY 9mm, 9396 blue, 9996 restraw, very good bore, good
grips, Vn 8xx c, lmperial Lugerc p. 75 $600.0,

ERFURT I 9 I 6, 9096 blue, 7096 straw, good bore, exc. grips, $795.4

ERFURT I 9 I 6, 9096 blue, 8096 straw v.g. bore, exc. grips, exc. matching mag $895.0

ERFURT I 9 I 6 MILITARY gmm, 9096 blue, very good bore, exc. grips, s/n 43xx b, re{inished, $595.C1

ERFURT I 9 I 7 MILITARY gmm, 9596 blue, 8096 straw exa. bore, exc. grips,
Vn 76xx e, v.g. matching mag, lmperial Lugerc p. 76 $995.0r

ERFURT l9l 7, 9mm, 9595 blue, minor pittirg, 2096 straw, fair bore, good grips,
s/n 79xxk, $695.0(

ERFURT l9l 7, 9mm, 9096 blue w/ pitting, 7095 straw fair bore, v.g. grips,
s/ 5:o< i, $595.0t

ERFURT l9l 7 MILITARY 9mm, 9796 blue, 5096 straw, very good bore, very good
grips, Vn 78xxy, SU4 Nazi Reworked, lmperial Lugerc p. 76 $895.0,

ERFURT 19I.7,9796blue,9096 straw, exc. bore, exc. grips, s/n 24xx h, V2 exc.
matching mags, tool., & very good I 91 7 black holster $ I 995.0

E-t0

E-r2

E-5

E-t6

E-17

E-t8

E-6

E-26

E- t5

ERFURT l9l 7 MILITARY 9mm, 9895 blue, Vlight pitting, 90% stnw, ver), good
bore, exc. grips, s/n 26:o< s, lmperial Lqers p. 76

ERFURT I 9 I 7, 9mm, 8596 blue,4095 straw v.g, bore, good grips, Vn 22:o< s

$89s.00

$695.00

ERFURT 1918, 9mm, 9896 blue, 9595 strirw, exc. bore & grips, orig. e(c. matching
mqg, late crude mill finish, minor dings $995.00

E-7

E-8

E-13

E-22

E-23

E-20 ERFURT l9l8 MILITARY gmm, 98*i blue, 7096 straw, rrery good bore, nery
good grips, s/n 7xxq, lmperial Lqerc p. 77 $8e5.00

$895.00

$89s.00

$895.00

E-2 t

E-25

E-27

E-24

ERFURT I 9 I 8, 9nrm, 9596 blue, 7095 straw, vg. bore, exc. grips, s/n 82xx n,

ERFURT I 9 I I MILITARY 9mm, 9496 blue, 296 strarr, very good bore, very good
numbered & proofed grips, s/n 94xx g,

ERFURT 19 l8 MILITARY 9mm, 9596 blue,4096 straw, very good bore, verygood
grips, {n 29rc< t, lmperial Lqers p. I/

ERFURT l9l8 POLICE REWORK, sear safe, 9096 blue, 7096 straw, mint bore, exc+
grips, m*ching alum bottom mag is police proofed, e)(c condition, in cut down
Nazi Radom holst€r with exc+ e:(ra mag, iln l8:o< o

E-28 ERFURT I 9 I I WEIMAR POLICE REWORK, 9mm, 9595 blue, 8096 straw, good bore
vg. grips, {n 24n< n, exc. matching mag, sear safety

E-29 ERFURT I 9 I 8, 9mm, 5096 blue, 596 straw, good bore, good grips, Vn 9 | xx n,

exc. matching mag

E-3 I ERFURT I I I I DOUBLE DATE, 9095 blue, 9096 straw, exc. bore, o<c. grips, has

matching Simson mag

$89s.00

$69s.00

$ I 29s.00

DUTCH LUGERS
V-3 DWM l906DUTCH,9mm,7595bluew/pitting, 196straw,v.g.bore, goodgriPs'

Vn 1 23:o<, correct Dutch mag, "4-lnf.l / l 5" on brass plate

V-4 DWM I 906 DUTCH, 9mm, 8596 blue, VPittinS, 596 straw, poor bore & grips,

dn 37xx, "mgd.Tmi, / 436" on brass plate

V-5 DWM 1906 DUTCH, 9mm, 5096 blue, 596 straw, good bore, fair grips' s/n I 33xx
Kenyon pg. 130-l3l

V-6 DWM 1906 DUTCH, gmm, 8096 blue, Upitting, I 596 straw, fair bore, fair SriPs'
Vn 32:o<, orig. DWM finish, Wilhemena Proof

V-7 DWM 1906 DUTCH, 9896 blue (arsenal refinish), 9096 straw, v'g' bore, exc. grips,

Vn I l4>o<, "SI.-R.H.XX 2l " on brass plate, o<c. Dtrtch mag

V-8 DWM 1906 DUTCH M- l I , 1928 contract, gmm, KOL proofed, 9096 blue, 8096 straw,
e><c. bore, exc. DWM grips, s/n I I 5xx, 1939 bbl. date, Dutch mag

V-9 DWM 1906 DUTCH,9mm, 9096 arsenal blue,5096 straw, fair bore, Circle KL proof,
Vn I I 4:o<, delivered Sep. I 928 without brass Plate, indicdes omcer issu€,

see Dutch Luger p. I 39

V- l 0 DWM I 905 DUTCH, 9mm 9596 arsenal blue, 2596 straw, good bore, good grips,
s/n I 3r<, missing brass plate on front of trigger guard and side of frame, delivered
early in 1912, 1930 bbl. date and GS marked, Dtttch mag,

V- l I DWM 1906 DUTCH, 9096 blue, 3096 straw, exc. bore, orig DWM bbl. v.g. grips
KL prooI, delivered in 1928, brass plate "St.lNEVIll"

V-12 DWM I 906 DUTCH KL PROOF, 5096 worn blue, traces of straw, poor bore, poor
grips, delivered in I 928, brass plate, Vb.G.lll over 3.5.3"

$l 7s0.00

$ r s00.00

$89s.00

$ I 500.00

$ I 495.00

$ I 995.00

$r200.00

$1400.00

$r 77s.00

$ r 29s.00

KRIEGHOFF LUGE
K-t

K-2

K-3

K-5

K-8

DWI'/VKR|EGI'tOFF 1923 COMMERCIAL, bacKrame marked,3O cal, 9796 blue, 9596 straw, exc.
bore,exc.grips, s/nSSxxi $2000.00

KRIEGHOFF EARLYS CODE, 9mm, 9796 blue, 9096 straw, Sood bore, exc' grips,

Vn 4xx, re-numbered matching mag, Gibson pp. I 52- I 53

KRIEGHOFF EARLYS CODE,9mm,9796 blue,9596 straw good bore, iood
grips, dn 5:o<, Gibson pp. I 52- I 53

KRIEGHOFF EARLYS CODE, 9896 blue, 9896 straw v8' bore, exc. wood grips, comes
with a 1936 dated brown holster and €xtra mag

KRIEGHOFF 1936, 95% blue, 7096 straw, exc. bore, o<c. grips, some minor sPotting
on bbl & receiver rt side

$29s0.00

$27s0.00

$299s.00

$2 r 20.00

l5t4

$895.00
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K-9 KRIEGHOFF 19,i4, 9095 re blue, with pittirg, 7096 straw, exc, bor6, markings and parts
corr€ct e)(cept for sideplate, missirg stock lug and lanyard loop, relic cond.

K- I 3 KRIEGHOFF EARLY FIVE DIGIT P CODE, I 50mm bbl., 30 cal. 9896 blue, 6096 straw,
very good bore, very good brown plastic grips, {n 2 I 7:o<, arsenal refinish,
Gibson pp. | 98

K- l,{ KRIEGHOFF POST WAR, in white, with KrieShoff toggle, large numbers I 37 Krieghoff
proofs, receirrer & frarne appears a postwar Bscmbly from parts

BLACKWIDOW LUGERS

$ I 060.00

$6s00.00

$2 r 20.00

AE-I

AE-2

AE-3

AE.4

AE-5

AE{

AE.7

AE.9

AE.I]

AE.I4

AE.I6

AE.24

AE.2O

AE.35

AE-I5

AE-IO

AE.I I

AE-I2

AE-I7

AE-I8

AMERICAN EAGLE LUGERS
DWM | 900 AMERICAI{ EAGLE, 30 cl, 98% blue, 9595 stra\rv, o(c, bore, o<c. grips,
s/n 82rc<, very nice I 900, Kenyon pp. 56-57 $4995.00

DWM 1900 AMERICAN EAGLE, 30 cal, 9996 blue, 9595 straw, exc. bore, near mint
light walnut grips, Vbeartfful wood grain, s/n l48nc a beatiful l9O0 Lqer $4995,00

DWM 1900 AI'4ERICAN EAGLE, 30 cd, US Test, 9595 blue, 8596 stnrw, exc. bor€,
exc. grips, Vn 6 I nq super condition for a test gun, Kenyon pp. 56-57 $4250.00

DWM 1900 AMERICAN EAGLE, 30 cal, 98% blue, 9596 straw, exc. grips, mint bore,
Vn 88:or, a beautiful bright prefty gun with orig. purple grip screws, a very hard to
upgrade l9OoEag,. $Orrt.*

DWM 1900 AMERICAN EAGLE, 30 cal, 9096 blue, 5096 strarar, o<c. bore, god
grips, Vn 183rc<, Kenyon pp 56-57 $1295.00

DWM 1900 AMERICAN E GLE, 30 cal, 9896 blue, 9595 straw exc. bore & grips, s/n 2ln,
Germany export starnp, Germany stamped mag, very nice early l90O E4le $.1750.O0

DWM l90O AMERICAI-.I EAGIE, 30 cal, 9796 blue, 7096 straw, exc. bore, exc. ldeal
grips for ldeal Holster stock an o(ceptional I 900 Eagle, 2nd safety, iln 86:o< $3 350.00

DWM 1900 AMERICAN EAGLE, 30 cal, 9796 blue Vsome pitting, 9096 strau,, qcellent
bore, very good grips, s/n I 38:o<, Kenyon pp. 56-57 $l 995.00

DWM I 900 US TEST EAGLE, 30 cal, I 0O96 reblue, I 00% restraw, good bore, good

grips, Yn 69xx, Kenyon pp. 56-57

DWM 1900 AIYERICAN EAGLE, 30 cal,9896 blue,4096 straw, fair bore, verygood
grips, s/n 78xx, restored, Kenyon pp. 56-57

DWM 1900 U.S. TEST EAGLE, 9596 blue, 7096 straq v.g. bore, exc. grips, proper
mqg, €xtremely nice cond. for one of the pistols issued to the US Carralry in 1900,
Vn 69xx

DWM l9OO AMERICAI{ EAGLE US TESI 30 cal, 9695 blue, 7596 straw, exc.
bore, exc. grips, s/n 65:o<, exceptional, Kenyon 56-57

DWM 1900 U.S. TEST EAGLE, 30 cal, 9596 blue, 9596 straw, v.g. bore, exc. grips,
Vn 69rc<

$r7s0.00

$ t.r95.00

Etf-l

BW-2

tNt/-3

BW-4

BW-7

B\tr-8

MAUSER BYF 4 I BLACK WIDOW 9696 blue, exc. bore, exc. grips, dn 40xx y

MAUSER BYF 4 I BLACK WIDOW 9796 blue, uc. bore, exc. black plastic grips,
s/n 89x< r,

MAUSER BYF 4l ELACK WIDOW 9mm, 9896 blue, exc. bore, exc. black plastic
grips, s/n I 0u a E/ I 35 proofed,

MAUSER BYF 4 I RlG, 9796 blue, qc. bore, exc. black plastic grips, s/n 63xx, I 941
dated blek holster w/ tool md extra ma8,

MAUSER BYF 42 BLACK WIDOW 9mm, 9396 blue, v.g. bore, exc. grips, s/n 35x f,
Belgim profs, Third Reich Lugers pp 87-90

MAUSER BYF 42 BLACKWDOW 9mm, 9695 blue, light pitting, v.g. bore, good
grips, s,h I Oxx i

$ I 095.00

$99s.00

$ r 29s.00

$ I 69s.00

$99s.00

$r09s.00

$2350.00

$850.00

$ I 09s.00

$ il 9s.00

BW-g MAUSER BYF 42 BLACKWDOW R|G,9896 blue, exc. bore &grips, Vtwo exc.* black
fxo mags, o<c, BML 4l black holster, Vn 23)o( i,

BW- 10 MAUSER BYF 42 BLACK WIDOW 9mm,9696 blue, exc. bore, good black platic
8rips, Vn 97:q c

Eil- 12 MAUSER BYF 42 BLACK WIDOW 9096 blue, e><c. bore, exc. grips, s/n 38xx m

BW- I 3 MAUSER BYF 42 BLACK WIDCAA/, 9395 blue, exc. bore, exc. grips, yn 3 lxx c

SIMSON LUGERS
SS-l SIMSON & CO,8596 blue,6096 straw good bore, good grips, s/n 99rc<

SS-2 SIMSON & CO, 9mm, 9395 blue, 7096 straw, exc. bore, very good grips, s/n 95xx, a very
good Simson, Y.eny on pp. 222-223

SS-3 SIMSON & CO, gmm, 9096 blue, 6096 straw, fair bore, exc. grips, gn 82xx,
Kenyon pp.222-223

SS-4 SIMSON & CO, 9mm 9096 blue, good bore, good grips, dn 87xx

$ r 79s.00

$ I 850.00

$ | 6s0.00

$ r 39s.00

${250.00

$49e5.00

$399s.00

$2850.00

$5995.00

$r295.00

$r7s0.00

$rsm.00

$r res.00

$e9s.m

t9

ss-5

ss-6

SS-7

SIMSON & CO gmm, 9796 blue, 9096 straw, mint bore, exc. grips, s/n 93xx, matching mag,
a nice Simson $2 120.00

SIMSON & CO, gmm, 9995 blue, 9996 straw, fair bore, exc. 8rips, s/n 49xx, a nice restoration,
Kenyon pp.222-223 $1200.00

SIMSON & CO 9mm, 9796 blue, 7596.straw v.g. bore, exc. grips, $ I 995.00

DWM 1900 AMERICAIJ EAGLE, 30 cd, 96% blue , 9095 straw, good bore, chipped
grip, Vn 82ro<

DWM I902 FAT B RREL, 9mm,9096 blue,6096 straw, v.g. bore, exc. grips, Vn 23Qo<

DWM 1906 AMERICAN EAGLE, 4 3/4' BBL, 30 cd, 9596 blue, Vlight pittiry, 7596
straw good bore, good grips, yn 632xx, Crown N proofed, Kenyon pp. I (X- l 05

DWM 1906 AMERICAI! EAGLE, 4 3i4' bbl, 30 cal, 9396 blue, 5095 straw, good bore,
good grips, Cn 362xx, Kenyon pp. I 04- I 05

C)\//M 1906 AMERICAN EAGLE, 4" BBL, 9mm, 8596 blue, 3096 straw, exc. bore, nery
good grips, dn 544>o<, Kenyon pp. I 00. I 0 I

DWM 1905 AMERICA I EAGLE, 30 cal, .{ 3/4' bbl, 60% blue, 2596 straw, feir bore,
fair grips, Vn 301rc<, no pitting, Kenyon pp. I O,l- l 05

DWM l906 AMERICA}.I EAGLE, 30 cal, 8596 blue, 2096 straw, exc. bore, good grips,
{n 3 I 9:o<, Kenyon pp. lO,l- l 05

t8



AE.I9

AE.2O

AE-2I

AG-22

AE.25

AE-26

N-27

AE-30

AE.3 I

AE.33

AE-36

DWM 1906 AMERICAN EAGLE, 30 cal. 50*r blue w/pitting, 195 straw, poor bore,
good grips, s/n 3 I Srt,

DWM 1906 AMERICAN EAGLE, gmm, 8096 blue (dull), very good grips, poor bore,

shows wear, Vn 288xx, Kenyon pp. I 0Gl 0 I

DWM l906 AMERICAN EAGLE, 9mm, 9896 blue, 9596 straw, o(c. bore, exc' grips,

avery nice 9mm Eagle, {n 383x:<

DWM I 906 AMERICAN EAGLE, gmm, 4" bbl, 9796 blue, 8096 straw, nery good 'bore'
very good grips, Vn 548:o<, Kenyon pp. I 00- I 0 I

DWM 1906 AMERICAN EAGLE 4' BBL, 9mm, 9896 blue, 8596 straw, \,ery Sood bore,

very good grips, Vn J8 l xx, an exc. old restoration, Kenyon pp. I fi)' l 0 l

DWM l906 AIYERICAN EAGLE, 30 cal, 4096 blue, { fltting, I 596 straw, fair

bore, fair grips, dn 3 I 8xx, Kenyon pp. I (X- I 05, good for restoration

DWM l906 AIVIERICAN EAGLE, 30 cal, 9695 blue, 4096 straw, v.g. bore, v.g. grips'

s/n 45Oo<,

DWM 1906 AMERICAN EAGLE, 4" bbl, 9mm, 9096 blue, Vsom€ pittinS, 2096 straw
good bore, good grips, s/n 532:c<, Kenyon pp' I 00- I 0 I

DWM 1906 AMERICAN EAGLE,4" bbl' 9mm, 9796 blue,8596 straw, v.g. bore, exc'

grips, s/n 533xx,

DWM 1906 AMERICAN EAGLE, 9mm, 4" bbl, 8O96 blue, 4096 straw, v'g' bore, good

grips, dn 5321o<

DWM 1906 AMERICAN EAGLE, 30 cal , 9096 blue, {light pits, 7096 straY/' v'8' bore, exc'
grips, dn 459n4

$89s.00

$92s.00

$29s0.00

$ r e50.00

$ r e9s.00

$795.00

$ I 49s.00

$995.00

$2050.00

$ I 495.00

$995.00

sw-45

sw-46

sw-20

sw-21

sw-25

srv/-26

s1tr-27

sw47

S/t/- l8

sw-29

sw-30

sw-3t

$/V-32

sw-34

srw-35

sw-36

$ff-37

sw-38

s1ry-39

sw-40

sw-44

sw-41

DWM I 900 SWISS WDE TRIGGER, 30 cal, 70% blue, I 596 straw, poor bore, very good
grips, s/n 4ln<, {very good O6 orig. holster, Kenyon pp. 54-55

DWM I 900 SlVlSS, 3O cal, 9096 blue, 5096 straw, very good bore' exc. grips'
dn 28:or, Vvery good M orig, holster numbered to the gun

DWM I 920 '06 S1trlSS, 30 cal, 9596 blue, 7096 straw, mint bore' very good grips,

s/n 448x, grip safe, 4 3/4" bbl, horiz Crown N proofs, Swiss Cross in Sunburst,
extremely rare, Kenyon p. I 92

$rt/lss 06/24 BERN, 30 cal rig, 9996 blue, 9896 straw, exc' bore, exc. grips,

s/n 278rl very good holster

SlfflSS 06/24 BERN, 30 cal,98% blue, 9596 straw, exc. bore, exc. grips'
Vn 2 I 6:o<, Kenyon pp. 2l 2-21 3

SWSS 06/24 BERN, 98% blue, 9896 straw, exc. bore, exc. grips, s/n 285:o<'

SW|SS 06i24 BERN, 30 cal,97% blue, 3096 straw, exc. bore, exc. grips, Vvery
good 39 dated Swiss holster, Vn 287n<

SltrlSS 06124 BERN RlG, 30 cal, 9896 blue, 8096 straw, very good bore, o<c'
grips, s/n l9Oa, {2 mags in very good 30 orig' holster, Kenyon p. 2 I 3

SWISS I 924 BERN, 30 cal, 9896 blue, 9796 straw, exc. bore, exc. grips, s/n 228:o<,

Vexc. holster, extra mag, and straPs,

$fflss I 929 BERN, 9896 blue, exc. bore, exc. red Plastic grips & mag' dn 549xx

SWISS 1929 BERN, 30 cal, 9796 blue, exc. bore, exc. red plastic grips, s/n P250pt,
v.g. red bottom mag, Kenyon pp. 2 l4-2 I 5

S1//|SS t 929 RED GRIB 99% blue, mint bore, red grips & mag, this 29 variation
is so rare most collectors haw never seen them, s,/n 54 lxx

SWISS 1929 BERN RlG, 30 cal, 9896 blue, exc. red plmtic grips, dn 502xx, W 2

mags in a very good light brown 32 holster, Kenyon pp. 2 I 4-2 I 5

S\fllSS 1929, 9mm, exc. 9896 blue, exc. SriPs & straw very few are known in 9mm,
very rare, see Kenyon p. 36 I , Swiss Berner'Probe proof on shoulder of bbl

BERN 1929 SWSS, 30 cal, 9896 blue, exc' bore, exc. black Plastic grips' 9n 689xx'
V2 black bottom mags, in a 1932 Swiss holster

SIVISS 1929 BERN, PRIVATE SALE 'P' PREFIX COMMERCIAL' made December
of I 946 in the last few guns produced, exc. 9896 blue, mint bore, exc. grips,
one ofthe rarest 29 Berns

SWSS 1929 BERN, 30 cal, 9896 blue, exc. grips, Vn 633:o<

S1illSS 1929 RED GRIB 98% blue, mint bore, exc. red grips & mag' made in

Feb. I 936, Vn 536xx

SWISS I 929 COMMERCIAL, made for private sde on the eve of WWI in a small group
of 200 pistols, 9596 blue, mint bore, exc. gripa, dn P255xx, made Dec. I 940

SWSS I 929 BERN, 9595 blue, exc. bore, exc. brown plastic grips, s/n 6l 3xx

SWSS I 929 BERN, 30 cal, 9995 blue, near mirt bore, exc' brown plastic 8riPs,

Vn 586xx, P commercial proofed, Kenyon pp. 2 I 4-2 I 5

SWSS 1929 BERN COMMERCIAL, 30 cal, 9896 blue, near mint bore, exc. brown
plastic grips, Vn p254xx, Kenyon pp. 2 I 4-2 I 5

$2995.00

$2995.00

$2750.00

$22s0.00

$26s0.00

$24s0.00

$r995.00

$2250.00

$2ss0.00

$24s0.00

$279s.00

$2950.00

$2750.00

$399s.00

$2 I 00.00

$2950.00

$2250.00

$2750.00

$27s0.00

$ r 895.00

$2 r s0.00

$3350.00

SWISS LUGERS
sw-r

s1t/-2

sw-3

s1tr-5

sw4

sw-9

DWM I 900 SWISS, 30 cal, 9896 blue,9596 straw, o<c. bore, exc' grips, 3rd type safety'

proper Swiss disc mag, Swiss Military proofing, exc' holster dated 08, wry early Vn lOOx

DWM I 9OO SltrlSS, 3O cal, early flat safety, 9796 blue, 9096 straw exc+ bore, exc grips,

early Vn 7xx, excf Swiss disc mag, exc 1903 dated Swiss Militarf holster

DWM l9O0 SWISS, 30 cal, 9696 blue, 9096 straw, exc. bore, exc' grips, Vn 34:o<

DWM I 9OO SlillSS, 30 cal, 9796 blue, 9796 straw, exc. bore, exc. grips, s/n 37xx,

early flat safety lever, an e)(c. I 900 Swiss, Kenyon pp. 54-55

DWM I 900 SWISS, 30 cal, early Military Vn 9il, exc. 9596 blue, 9096 straw,

o<c. grips, exc. bore, exc. Swiss disc mag, second type safety, exc. example

of one ofthe firct Lugerc issued

DWM I 900 S]WISS 'A'SUFFIX, 30 cal, 9096 blue, 9895 restraw, exc. bore, very good

grips, dn 5Oo< a P35 on left receiver, Kenyon p. 54

$3995.00

$42s0.00

$399s.00

$4750.00

$3995.00

$4950.00

$37s0.00

$3250.00

SW- lO DWM I 900 SWISS, 30 cal, 9696 blue, 5096 straw, mint bore, exc' grips, s/n 22xx,

with holster

SW- 12 DWM lgOO Srt/lSS WIDE TRIGGER, 30 cal, 9596 blue, 9596 straw, very good bore'

exc. grips, Vn 42xx, stamPed P53 on left receiver, Kenyon pp. 54-55

SW- l 5 DWM lgo0 $trlss MILITARY 30 cal, 9696 blue, 8596 straw, exc' bore, exc' grips'

Vn 37xx, P release proofed' Kenyon pp. 54'55

20

$4750.00

2.1



SW-S1 Sltt/lSS I 929 BERN COMMERCIAL RlG, 30 cal, 9996 bltre' exc' bore, exc. brown
plastic s/n P254w,,w12 brown bottom mags in near mint liglrt tan commercial

p.214holster, $33s0.00

AR-22 MAUSER PERSIAN ARTILLERY RlG, 9mm, 9796 blue, 9CB6 straw, e:<c. bore, exc. gripo
Vn 37:o<, Vstch holster, rod, tool, ctraps & mag pouch

AR-9 MAUSER PERSIAN ARTILLERY RlG, 9mm, 9096 blue, 7096 straw, exc. borc,
v.g, grips, Vn 3 l:u, with exc. stock & holster ri8, Third Reich Lt4erc pp. 185-86

NAVY LUGERS

$,r500.00

$4500.00LERY L
AR.2 DWM l915 ARTILLERY 9mm,9796 blue, 5095 straw, verygood bore, e><c' grips,

yn 6Oq, British proofs, exc. re-numbered matching mag, lmperial Lugers p. 100

DWM l9l6 ARTILLERY 9mm, 9796 blue, 7096 straw, v.g. bore, v.g. grips'
dn 6Zo< a fine tune front & rear sights, '1.R.82. I I K. I I 

"' 
on front straP,

DWM l9l 7 ARTILLERY 9796 blue, 8096 straw, exc. bore, o<c. 8riPs, s/n 64:otk,
fine tune rear sights

DWM l9l6 ARTILLERY 9mm, 9796 blue, 7096 stmw, very good bore, very good
grips, s/n 95xx, firp tune front & rw sights, very good matching stock, lmperial
Lugers p.102

DWM I 9 I 7 ARTILLERY RlG, 9596 blue, 5096 straw, exc+ bore, o<c griPs, fine tune
front and rear sights, exc+ stock holster rig with all dtaching leather, straPs,
tool & brrs tipped rod, Vn 23:o< c

DWM l9l 7 ARTILLERY 9mm, 9596 blue, 7096 straw, v.g. bore, s/n 84r<, w/very
good m*ching stock, Urod &tool in brown l917 holster

DWM I 9 I 7 ARTILLERY RlG, 9mm, 9595 blue, I 596 straw, v.g. bore, v.g. grips,

dn 69x)<, fi ne tune front & rear sights, w/ v.g. matching stock, I 9 I 5 holster'
tool, & dta.hment, lmperial Luserc pp. lO4-105

DWM l9l 7 ARTILLERY 9mm, 9596 blue V Pittirg, 7096 straw, good bore,
good grips, Vn l 9:o< i, finetune rear siShts, exc, match mag

DWM l9l 7 ARTILLERY RlG, 97% blue, 9096 straw, v.g. bore, v.g. grips, s/n 27xx
vg, un-numbered mag, in a black I 9 I 7 d*ed holster, stock is not matching, has

tool, cleaning rod, and straps,

DWM l9l 7 ARTILLERY 9796 blue, 8096 straw, exc. bore, exc. grips, dn 64ro< k
fine tune rear sight

DWM IgITARTILLERY Unit mkd " 159.R.2.30." (l69th lnfmtry Regiment),95(f
blue, 7595 straw, v,g. bore, v.g. grips, Vn 9On I

DWM l9l 7 ARTILLERY 9mm, 9596 blue, 8095 str.w uc. grips & bore, fine tune
rear sight, with stock holster rig, rod & tool

DWM l9l 7 ARTILLERY, 85% blue w/some pittinS, 5096 straw, very good bore, very
good grips, Vn 5 I xxm

DWM l9l8 ARTILLERY RlG, 9mm, 9896 blue, 9096 straw, exc. bore, exc. grips,

s/n 94u, Vexc. holster & accesrcries, re numbered matching stock & mag

DWM 1920 COMMERCIAL ARTILLERY 30 cal, 9096 blue, 6596 straw, vg. bore,
v,g, grips, dn 9Oo< a,

MAUSER PEPSIAI'.|IRTILLERY, 9mm,9596 blue,9095 straw, o<c. bore & grips, with
Percian mag, stock holster, straps, mag pouch, minor totrch up on side plate

AR-3 DWM Ig ITARTILLERY RlG, 9mm, 9596 blue, 5096 straw, exc. bore, good grips,

dn 3Oo< i, Vocc. matching stock & holster with rod & tool, lmperial Lryers p. l(X

AR.7

AR.IO

A,R-6

AR-I I

,R-t3

AR-I4

AR-I5

AR.I6

AR-I 7

A,R- t8

AR.I9

AR.2O

AR.2I

AR.4

AR.23

$ l 79s.00

$ r 69s.00

$269s.00

$1650.00

$ r 895.00

$2650.00

$2995.00

$2350.00

$ r 39s.00

$29s0.00

$ r 650.00

$r79s.00

$2 I 95.00

$ I 39s.00

$3000.00

$ r 69s.00

NAI

NA3

NA4

NA-5

NA7

NA-24

NA.I6

NA8

NA9

NA.IO

NA.I I

t\A-t4

NA.I7

NA6

NA.I2

NA.I 3

NA-I 5

OWPI I 9 I 6 l.{AW 9796 blue, 9596 strarr, mint bore, e(c. + grips, Nary m4

DWM 1906 COMMERCIAL I'.lA\tr 9mm, 9895 blue, 6096 straw, o(c. borc, o<c. grips,
Vn 79:o< (rare 4 digit) BUG proofed, Kenyon pp. 92-93

D\,VM I 906 NA\[ IST ISSUE UNALTERED, 9596 blue, v.g. bore, v.g. grips,
dn 7>o<a

DWM 1906 NA\tr FIRST ISSUE ALTERED, c/n 66xx a overdl shows wear and minor
pifting, but markirgs are clear, bore & grips good. "\il.W2187" on rear strap

DWM l9OB NA\ tl 9mm, 9O96 blue, Vpitting, 2096 straw, fair bore, good grips,
dn 76r< b, "M4"592" on bak strap, (Mne Lryer)

DWM 1908 NA\rY'WEIMAR SIMSON REWORK, to 4", 9096 blue, 5095 straw
dn 67r< b, v.g, bore, o<c. grips, Eagle O proofed, Simson E6 and S proof on reartoggle,
orig. bbl sleeved back to 4', nayy East Sea Property "0.2050" ftont grip str+, I 920 on
chamber, navy proofed wood bottom mag, minor pittlng on left side bbl.

DWM 1908 NA\/r 95% blue, 7096 straw, exc* bore, o<c grips, o<c Navy mag,
a nice 1 908, a very hard to flnd Navy model, dn 76xi b

DWM l9l6 NAW, 9mm, 9896 blue, 9595 straw, exc+ bor€, uc+ grips, original
Navy magazine, an exceptional dded Navy that would be wry hrd to upgrade

DWM 19 I 6 NAW 9096 faded blue, some touch up, 0596 straw, exc. grips, uc.
bore, naly mq

DWM l9l6 lrlAW 9O96 blue, 9096 straw v.g. bore, v.g. grips, Vn 65rc<

DWM l9l6 NAW 9mm, 9096 re-blue, 9096 re-straw, good bore, v.g. grips,
iln 5O:o<, markings sharp, no pits. a nice Navy with touch ups

DWM I 916 NAW, 9mm, 9796 blue, 4096 straw, v.g. bore, v.g. grips, Vn 2u,
lmperial Lugen p 164

DWM I 916 NAW, 9mm, 9896 re-blue, 9996 straw, good bore, good grips,
Yn 2OoG no pits

DWM l917 NA\( 9mm, 9595 blue,4096 straw poor bore, wry good grips,
iln 44>q a, British proofs

DWM l9l7 NAVY RlG, 9mm, 9596 blue, 6096 straw, fair bore, v.g. grips, s/n 33:o<

w/ 3 m*ching mags, matching stock, tool, rod, holster, 2 mag pouch, 'W.K. I 7024"
(Kiel Dockyard) on ba(k strap ard stock disc, the most complete WW Nary Rig

DWM l9l7 NA\( WEIM ,R POLICE REWORK, 4' bbl, 80% blue, 2Cr96 straw
Vn 48p< a sear safety, Crown M left side

DWM I 9 I 7 NA\tr REWORK TO WWll NA\[ 4" BBL. 9096 blue, 8096 straw, exc. bors
a correct Weimar Navy reurork marked O,l0l on front str+, frame has been
re-blued

$2750.00

$55m.00

$2995.00

$1295.00

$rsgs.00

$r795.00

$2995.00

$,12s0.00

$ r 895.00

$2200.00

$r4es.00

$2.+7s.00

$r495.00

$249s.00

$82s0.00

$895.00

$ I 49s.00

22

$3995.00

23



NA.2

N4.23

NA.I8

NA-20 MAUSER I 938 S/42 NAW 9mm, 70% blue, fair bore, fair grips,
"M005" on back strap, w/a very good blrk Nazi Navy holster,
Lugerc p.55

DWM I 920/ I 9 I 7 ART1LLERY Kriegsmarine lssue, 9mm, 9795 blue, 8096 straw good
bore, good grips, M4nchor I 282N on backstrap, this is the gun that sppears on
p. 152 of Axis Pistols ard p. 93 of Weimar Lugers, from theJan Still collection

DWM l9l8 ARTILLERY reworked to 4" Navy issue, bbl shortened & front sight
block sleeved back on orig. art bbl, droop wing Eryle over O on top middle of bbl,
believed to be Simson narral rework proof, r6ar togtl€ mkd SU50, 9395 blue, 9096
stErw

DWM 1920 l.lA\ ( 9mm, 9896 blue, 9896 strarr, exc. bore, exc, grips, s/n77:rrk
an €xcellent restorirtion

s/n 9Sxx i,
Third Reich

$2ss0.00

$ r 2es.00

$2000.00

$3e9s.00

$ r 49s.00

$ r 69s.00

$2 r 2s.00

lN-t8

tN-19

lN-20

tN-22

tN-23

tN-24

tN-25

lN-25

lN- I 2 MAUSER INTERARMS 6' AMERICAN EAGLE, 30 c'd, {n l0.0Ol3>q, new in box,
w/papers and rccessories

lN- I 3 MAUSER INTERARMS 4" AMERICAN EAGLE, 9mm, iln I I .0047rc<, new in bo(
Vpapemand accessories

lN- I 5 IV4AUSER INTERARMS t{A\ry COMMEMORATTVE, 9mm, dn 24 I rron 250, new
in pr€sentation qase, w/paperc" accessories & "Luger" book byJohn Whlter

lN- l6 MAUSER INTER/AR.MS, 9mm, American Eagle, '08" frarne, new in box, { uessories,
iln I I .01 36:o<, 6' bbl

lN- I 7 MAUSER INTERARMS 4" AMERICAN EAGLE, 9mm, near new in box, with all
paperc & accessories, s/n I I .0098p<, Swiss style frdne

MAUSER INTERARMS 4'AMERICAN EAGLE, 9mm, VN I 10084)0(

$99s.00

$99s.00

$2750.m

$r 39s.00

$89s.00

$995.00

$99s.00

$1,t95.00

$1395.00

$lmo.00

$995.00

$ r 49s.00

$9es.m

$99s.00

$99s.00

$995.00

$895.00

NA-2 I DWM 1923 DUTCH NAW 9896 blue, 9596 straw, mint bore, exc, grips, dn llo(
rust sdety, Geladen both side s of o<tractor, 9mm, Dutch Luger p. 143

NA- l 9 MAUSER 1936 S/{2 NAW 9mm, 9596 blue {some pitting, 8596 straw, fair bore,
very good grips, s/n 54xx l, '0.2407' on front strap, NaW mag, Third Reich Lugers
pp.45-46

MAUSER INTERARMS 08 STYLE FRAME,9mm, new in boxwith dl amessories,
rare 08 style frame, 5"

IN-2 I MAUSER INTERARMS 6" AMERICAN EAGLE, 9mm, 08 frarne, new in box w/ papers
and rcessories s/n I I .0 l42>o<

MAUSER INTERARMS 4' AMERICAN EAGLE, 9mm, Jn I I 002bo<

MAUSER INTERARMS, Swiss sty'e, 9mm,4"bbl, new in box, s/n I l.0O{&q

MAUSER INTERARMS S1trlSS STYLE FRAME, 4" BBL, 9mm, lrw new in box
with pap€rs & accessories, s/n I I .0025xx

MAUSER INTERARMS 6' BBL, 08 FRAME AMERICAN EAGLE, 9mm, new in box
v/ith papers &accessories, s/n I l.0l 37)o<

MAUSER INTERARMS 1906 AM EAGLE, 6 " BBL, 30 cal, new in box, Jn lO.0O2Oo(

MAUSER INTERARMS 51 /lSS STYLE FRAME, 6' bbl, 30 cal, new in box w/ papers
and accessories, Yn I 0.0039:o<

MAUSER INTERARMS 9MM 6' bbl Stadss style,9mm, Vn I 1.0072p<, new in box

MAUSER INTERARMS, 9mm, Swiss style 4" bbl, Vn I I .003$0(,

MAUSER INTERARMS 30 cal, 4 3/4' Swiss style 30 cal, iln 100023xx, new in box

NA-22 MAUSER BANNER 1938 DUTCH NAW 9mm, 8096 blue (pitted overall), 596 straw
fair bore, good grips, Vn 23:o< v I 00 pieces delivered Oct I 938 make this the
rarest Dutch Luger

NA-25 DWM DUTCH NAV{ 9596 blue,905 straw, exc.. bore, exc. grips, s/n l3xx, delivered
inJanuary of 1930, one of the last DWM pistols

INTERARMS LUGERS
tN-l

tN-2

tN-3

tN-4

tN-8

lN-9

tN-t0

tN-il

lN-s MAUSER INTERARMS, 9mm, 6" bbl, new in box, {papers & accessories,
Swiss style frame, s/n I I .0035u

lN-6 MAUSER INTERARMS 4'AMERICAN EAGLE, 9mm, s/n I 10086xx, new in box /paperc
md rcessories

lN-7 MAUSER INTERARMS 6", 9mm Swiss Style Frame, new in box, with papers and
accessories,s/n I 1.0035xx

MAUSER INTERARMS 4", 9mm, Swiss style frame, new in box Waccessories
Vn I 1.0o58rc<

MAUSER INTERARMS P-08 FRAME 1900 BULGARIAN COMMEMORATIVE, 30 cal,
new in pres€ntation case V accessories, Vn 076 von 250b

MAUSER INTERARMSSWISS,9mm, new in box., s/n I L0l23x, {paperc

MAUSER INTERARMS, OB frame, 6" bbl, American Eagle, 9mm, new in box, Vpapers
& rccessories, s/n I I .01 36xx

IVIAUSER INTERARMS 6", 30 cal. new in box, Swiss, s/n 10.00.12xx, w/paperc

MAUSER INTERARMS 6" AMERICAN EAGLE, 30 cal, s/n I 0,001 lxx, new in box,
w/paperc and accessories

MAUSER INTERARMS 6" bbl, Swiss style, 30 cal Vn I 0.001 6rc<, new in box

MAUSER INTERARMS 1906 AIYERICAN EAGLE 4' BBL, 9mm, new in box, {papers
and accessories, Vn I I .0019xx, Swiss style frame

$99s.00

$r89s.00

$99s.00

$ I 395.00

$995.00

$99s.00

$e95.00

$995.00

$99s.00

$995.00

lN-28

tN-30

lN-31

ONE OF A KIND & MISC.
DWM 1902 CARBINE, 30 cal, 9596 blue, w/light pittirg, 7096 strar,v, good bore,
very good grips, s/n 243xx, Wv€ry tood repro stock & forearm, Kenyon pp. 62{3 $7500.00

DWM 1902 CARBINE, 30 cal, 9596 blue, 7096 straw vg. bore, exc. grips, Vn 2l6r<,
exc. matching stoclg with a nery nice custom oak cilse, fitted for gun stock rod
and tool, Kenyon pp 62-63 $l |,m0.m

ABERCROMBIE & FITCH, 9mm, 9796 blue, 9S)6 straw, exc. bore & grips, Vn 25:o<i,
See Kenyon's article in Gun Report February &April of I 995, moct are fakes, corr€Gt feature
are 4 land * groove Hammerli barrel, one line bbl address, and reirforced rear
frame, only 50 made, very rare $8750.00

oK-2

oK-3

oK4

OK-5 DWM 1902 CARBINE, 30 cal, 95% blue, 9096 straw, o<c. bore, exc. grips
exc. original "period" stock is not 02 pattern but has be€n with th€ gun for
years, with old presentation case, Vn 24Oo<

&forearm,
many

$r0,500.q)

2524

$995.00

$l 395.00



OK-10 DWMl900PROTOTYPE,30cal,Tbbl,Vstocklugforprototype,'pushbuttoristock
this is the lirct stocked Luger, dn I 00:o<" exc, cond., 9096 blue, perfect reproduction
'push buttori stock, a trecure for the advanced collector $22.500.00

ACCESSORIES
Plsre include postage for UPS shipplng of accessorie. $5.00 for qte item, $8.00 for multlple

Items. Cuhiers check, monery orderi Yisay'Mastercard, Anerican Exprcss arc accepted.

ORIGINALWwlI PLASTIC GRIPS FORCOLT I9IIAI ALSO REMINGTON RAND, ITHrcA,
US&S, exc. cond, (specifr make or gun) send SASE for list $ I 0/pair

BORCHARDT STOCK, an almost pedect repro with cheek pie.e $ I 500.00

23.

24.

25.

26.

77.

28.

29.

30.

3t.

2.

3.

4.

EARLY I 9 I 5 DATED ARTILLERY HOLSTERS, both non stardard pdterns
I . pebble grain marked MARS Berlin l9l 5, Unit Mkd F.A,R.8 95%
2. brown Unit mkd, (inkstamp) 9896

ORIGINAI- BLUE PRINT FROM MAUSER OBERNDORF , for Luger
productlcn tooling, pre I 9{5, recovered recently from France, size 8' x I 0' to
I 0" x 20' (approx) gr€d for frdning or to go into productionPecard Leather Crearn, absolutely the best leather presendive on the market,

restores suppleness to dry old leather, 6 oz,

Luger Shooting Medal, I have Looked in Europe, for these for 25 years, and linally
found a few pieces. There will be some varidion of Ribbon and Top hanger

Orig. Luger take down tool (not proofed)

RICHVORRICHTUNG, WD30- l 30 derW&F fur den Abzwinkelhebel, (correcting device for
the trigger lever) Swiss Ordnance mkd {20 page instruction manual) for adiusting tri8ger pull

Orig. Luger take do\ /ntool (U63 or V655 proofed)

Luger artillery sight adiustment tool (for fine tune sights)

Orig. W.W.l orW.W.ll Luger holsterc in very good condition

Original Pre War color wall chart for Luger 3 l"x 43", for Finland &
Sweden, exceptional quality printing, exc. cond., super for Luger room

NAVY LUGER STOCK, exc. cond. marked with retailer- Crane Atlmtic, NewYork

4mm kits similar to Kenyon pp. 385-388

Swiss brass tube early cleaning kit for I 900- l 906 models (COMPLETE)

Star MMS wooden holster stock, mint

Glmer 4mm conversion kit in orig. box Vtargets

I 908 issue Luger holster, made from Reichs Revolver holster, exc. cond. light
brown, several Unit mrks inside flap

Vrious Collector Luger mmo, per box

Swiss Pre War Officers Dagger, exceptional quality, the ideal accessoD/ for
your Swiss Luger exc. cond.

lst Model Snail Drum, qcellent condition

MAUSER BANNER COMMERCIAL LUGER MANUAL, 1936, 4 color, 22 pages,
dismsembly photos md prts list, perfect copy of a very rue Luger accessory
German text,

4mm Centerfire mmo for single shot Luger & Walther conversions,
new RWS mfg. tin of l0O

PRE WAR HP OR O SERIES

small parts except harnmer & firing pin (EACH PART)
(NO GR|PS) (20+ PARrS sET)

GECO 9MM PRE WAR AMMO, beautiful red & black box, exc. (50 Rnd. Box)

PIN PUNCH, some holsters have a loop for these

$ts0.00-500.00

$395.00

$ I 995.00

$ I 95.00

$75.00

$49s.oo

$495.00

$695.00

$95.00

$l2s.oo

$l 195.00

$ I 2.00

$2s.oo

$3s.00
$200.00/set

$295.00

$ 10.00

$s.00

$39.9s

$20.00

$s9s.00

$4s.00

$6s.00

$25.00 each

PROOFING GAUGE FOR LENGTH AND PROFILE OF THE FIRING PIN TIP OF THE PO8,
See Benderbookp4e324

SWISS SUB CALIBER CONVERSION KII like Bender p 488, excellent

2nd Model Snail Drum, excellent condition

Drum LoadingTool

Finish Lahti stock gun fits inside similar to C96, exctremely rare, less than
I 00 made, exc. with tool and rod $22s0.00

Please include postage for UPS shipping of accessorfes. $5.fi1 for one item, $8.00 for muhlple
Items. Cashlers chclg money order, Vlsa/Mastercard, American Expl.ars are acccptcd.

GUN SHOW SCHEDULE
We plan to attend these shows md cm bring items from this list if you will call us in advance.

$59s.00
$49s.00

$16s.00

$49s.00

$r09s.00

$69s.00

5.

6.

7.

8.

9.

t0.

il.
12.

t3.

t4.

JAN
JAN
JAN
FEB

8-9
I5-t6
20-?2
25-27

CLEVELAND, OH
KANSI\S CITY MO
LAS VEGAS, NV
LOUIMLLE, I(Y
CLEVELAND, OH

TULSA" OK
tvtAR tG.t2
MAR 3I-APR 2

15.

16.

t7.

18.

t9.

2l

22

2.

EARLY AND MISCELLANEOUS AUTOMATIC
PISTOLS AND OTHER ASSORTED ITEMS

I . SIG 2l 0 22 convercircn semi auto 9996, no box $8s0.00

SIG 2 l0-7, 22 cal, new production, {micro sights from a group of less than 50 guns made,
new in box /papers $3500.00

NORTH AMERICAN I 9l I MARKED W.E. LAWTON, North Anerican Arms Co., Quebec,
Canada Dec l9th I 9 I 8, sc cond. accordirg to Bady Colt Autom*ic Pistols revised editirn
page24Tthis maybethefirctgunassembled $28,500.00

WALTHER AC 45 C block matchinS, mint in 1945 box with accessories $1995.00

SIG 2 I 0 22 cd, semi auto conversion, new in box $ I I 95,00

20.

4.

5.

26
27



2.

3.

6.

7.

L

9.

t0.

lt.

GABBETT FAIRFAX MA,RS, .360 cal, exc. 9596, {orig. hokter $22,500'00

SiG 210 BASEL POLICE, 9596 with original holster & extra mag, early
featres with cartridg€ indicator Jn P86x $3250.00

Luger Lighters, in sh4e of Artillery Luger $25.00

SIG M-,19 from Denmark 9mm, exc. 9596 cond, very rare, wood grips, high
polish orig. finish Vbox $ I I 95'00

SIG 210, THURGOW POLICE,9596 with orig. holsterThurgow Shield
stamped on holst€r & gun, extra mag, {n P627:o< $2950.00

COLT l9l lAl issued to general Glattly in WWll with letter from his son and his

seryice reord, comes with holster & belt, 9596 $1595'00

BABYNA}4BU SOFTTYPE HOLSTER $995.00

REPRO MBYNAMBU HARD SHELL HOLSTER $45O.OO

GRANDPA NAMBU, very good cordition with exc. orig shoulder stock $7995'00

WATTHER PP PRESENTATION from SS General Wblther Schieber to Albert Forester SS General
and Gaulieter of Danzig. Fancy oakled & rorn engraned gold wash, lrcry medallion grips,
imcribed presentdion. pre war factory presentation case, color pictures for $5.00 $39,995.00

Swartzlose stardard model s/n 333, o<c. cond.,8O96 blue, exc. bore, exc.
grips, orig. matchirq mag, $13,995.00

COLT l9l lAl , gun & holster marked 'Capt. Alfred A. Biddle FA. USli' (Field Artillery)
9796 briSht , with Wwl b€lt $2495.00

SIG 2 l0 factory cutamy, new in box $2500.00

SIG PROTO FOR 210{, slide marked4TlS"Target",early micro sight, fine
hand checkered frtory grips, new in box with manual (l 953) $4995.00

KONGSBERG I 9 I I AJTO, 45 acp, 1945 issue with Nazi wf proof, 9596 $3500'00

SIG H&R TARGET 2 lG5, 50 pieces made for Hofmann & Reinhart gun shop in
Zurich in 1984, rew in box $3995.00

MARS 25 AIJTO, a very rare CZ pre war and Nazi occuPation issu€ pistol, not
even pictured in new Czech Pistol Book by Skrarnoussky, 9596 $395.00

MAUSER POCKET 32 cal, Vn I , Eagle N proofed, appears to be atransitional model
or specid purpose or contret, salt blued with slide markirEs similar to 390,000
rar6e, 3rt style grips, number I on all parts aPP€ars correct and not a restamP
or number charge, excellent condition $1995.00

MAUSER C96 EARLY CONE HAtvlME& with m*ching stock, iln I 2:o<, 9596 cond,
front sight h6 been modified to a nickel silver blade, very unusual feature is a

foldiry peep sight on the stoch which is factory quality, it folds up 3 3/4' and fits
flrsh with stock surfrce when down, also has an unus@l belt dtachment with
le{her covered chain and unusual clip ( about 6" lorg) $6500.00

25. RFVmarkedPB 95%

Jan Still's AXS PISTOLS hard cover, the most comprehensiw guide to the handguns
used by Germany in the Secord World War including captured country's weapom,
highly recommended; 350 pages, includes Price Guide, postpaid in USA

Price Guide to AXS PISTOLS, postpaid in USA

Jan Still's TH I RD REICH LUGERS AND TH El R ACCESSORI ES hard cover, 29 I
pages, this book contains photos and informaion from the world's most important
Lrger collections; coriers military, commercid, police, foreign cortraEt Lugers
from I 933-45, and their accessories; includes Price Guide, postpaid in USA

Price Guide to THIRD REICH LUGERS, po3tpald to USA

Jan Still's IMPERIAL LUGERS, 2 I 9 pages, another exc. source of important
information by one oftoday's most noted authorc on the subi€ct; certain to be
a big seller, as are all of the books by Mr. Still; includes hice Guide, sent postpaid
in USd

Price Guide to IMPERIAL LUGERS by Jan Still, Postpaid in USA

Michael Reese's I 9fi) Lqer- The US TEST TRIALS, soft cover, I l0 pryes, exc,
research study on the US military eyaluation ofthe Lr4ger

KRIEGHOFF PARABELLUM by Randall Gibson, hard cover,280 pqes, the
classic, much used reference on Krieghoff Lugerc

CLAWSON COLT COMMERCIAL l9l I , drrc to be the Bible on these models,
a must have book

THE NAVY LUGER byJochim Gortz & John Walter, hard cover, I 28 p4s
an exc. reference on early and lmperial Navy Lr4ers, with much eady archive
information not previorsly anailable

ASTRAAUTOMATIC PISTOLS by Len Antaris, hard cover, 248 pages, an
o(ceptionally well researched and illustraed book, in similar formd to
AXIS PISTOLS, covering all Astra pistols from earliest to latest, Vmu€h
factoryinfo, Postpaid in USA

WEIMAR LUGEPS, byJan Still a much needed and well illustrated guide to
Lugerc made and reworked in the l 9 l 8 to 1 934 period, includirg Simson,
Stoeger, Police, and Military, & acessories, with information on Unit
markings, KL, Death's Head, etc., highly recommended- a must for the
collector, includes Price Guide, postpaid in USA

Price Guide to Weimar Lugers, postpaid in USA

MONOGRAPH ll: GERMAN MILITARY PISTOLS l9o4-1930 by Fred
Datig, soft cover, 88 pages, study of W.W.l era Lugerc & accessories

GERMAN PISTOLSAND HOLSTERS 1934-1945Vol. ll by LtC. Robert
Whittington, hard cover, 3 l2 pages, good Nazi pistols reference

GERMAN PISTOLS AND HOLSTEPS I 934-1 945 Vol. lll by LtC. Robert
Whittington, hard cowr, 352 pages, superb reference on holsters

GERMAN PISTOLS AND HOLSTERS I 934:1945 Vol. lV by LtC. Robert
Whittington, hard cover, a well researched account of the actual weapons
issued toWW ll German Units

LUGERS AT RANDOM by Charles 1

classic reference on all Lugers, now
Kenyon,Jr.., hard cover, 4 I 6 pqges, the
back in print

BOOKS FOR SALE

4.

5.

$60.00

$4.00

$60.00

$1.00

$60.00

$1.00

$7.9s

$40.00

$49.95

$2s.00

$43.00

$63.00

$l.oo

$ r4.95

$6s.00

$85.00

$39.95

$59.9s

12.

t3.

t4.

t5.

t6.

17.

t8.

19.

20.

21.

22.

21.

24.

6.

7.

8.

9.

lo.

I t.

12.

t3.

t4.

t5.

t6.

t7,

28

$s9s.00

18.

29

L

j'



t9.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

LUGER HOLSTERS AND ACCESSORIES OF THE 2OTH CENTURY

J, Bender, an orceptional large (60Ot page) reference with hundreds,
illustrations and pictures, a must for the Luger collector

COIT 38 SUPER by Doug Sheldon, all color format, o<tremely well
researched, I 0O's of photos, a must for the Colt Collector

SWISS LUGERVARIATIONS MONOGRAPH lV by Fred Datig, an

inexpensive excellent reference to the wide variety of Swiss
Lug€r \rariations

by Eugene
o{

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

L
9.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

n.
21.

2..
n.
24.

25.

%.
27"

u).
m.
30.

ORDER FORM FOR BOOKS

AXIS PISTOLS WPrice cuide by Jan Still (postpaid USA)

AXIS PISTOLS PRICE GUIDE ONLY (postpaid USA)

THIRD REICH LUGERS WPrice Guide by Jan Still (postpaid USA)

THIRD REICH LUGERS PRICE GUIDE ONLY (postpaid USA)

IMPERIAL LUGERS WPrice Guide by Jan Still (postpaid USA)

IMPERIAL LUGERS PRICE GUIDE ONLY (postpaid USA)

1900 LUGER -TESTTRIALS by Michael Reese

KRIEGHOFF PARABELLUM by Randall Gibson

CLAWSON COLT COMMERCIAL 1911 'S

THE NAVY LUGER by J. Gortz & J. Walter (postpaid USA)

ASTRA AUTOMATIC PISTOLS by Len Antaris (postpaid USA)

WEIMAR LUGERS u/Price Guide by Jan Still (postpaid USA)

WEIMAR LUGERS PRICE GUIDE ONLY (postpaid USA)

THE GERMAN MILITARY PISTOLS by Fred Datig

GERMAN PISTOLS & HOLSTERS VOL. ll by Whittington

GERMAN PISTOLS & HOLSTERS VOL. lll by Whittington

GERMAN PISTOLS & HOLSTERS VOL. lV by Whittington

LUGERS AT RANDOM by Charles Kenyon Jr.

LUGER HOLSTERS & ACCESSORIES by Eugene Bender

COLT 38 SUPER W Doug Sheldon

SWSS LUGER VARIATIONS, MONOGRAPH lV by Fred Datig

LUGER-THE MULII-NATIONAL PISTOL by C. Kenyon

LUGERS-MINI MANUAL by Guns & Ammo

THE DUTCH LUGER by Martens & de Vries

J.P SAUER & SOHN, by Jim Cate

SIG 210 h7 Vetter (German Text)

Current Edition of BLUE BOOK OF GUN VALUES

PARABELLUM, by Vittorio Bobba

$60.oo_
$4.00-

$60.00_
$4.00-

$60.oo_
$4.00_
$7.95_

$40.00_
$49.95_
$25.0O_
$43.00_
$63.00_
$4.00_

$1 ,qq

$65.00_
$85.00_
$39.95_
$59.95_
$69.95_
(AO Ot

$14.95_
$69.95_
$3.0o_

$,19.95-
$s8.50_
$9s.oo_
$25.00_

LUGER-THE MULTI-NATIONAL PISTOL, an exceptionall), well
illustrated book with many o{the guns & accessories
provided by Simpson Ltd. for the photos. By Charles Kenyon,
with breath taking color photography by Paul Goodwin, recommended book

LUGERS, a mini manual about collecting Lugers, the most \raluable model,
the law, Luger history and accessories

THE DUTCH LUGER by Marten & de Vries, the most definitive book ever written
on Dutch Lugers, this new edition features NEW 352 Photos & illustrations,
plus history & data never published in any other book covering Luger pistols'
8 3/4" x I I l/2" large format HIGHLY RECOMMENDED

J.P SAUER & SOHN, byJim Cate, a 406 page book on one of Germany's highest
quality arms mfg., over 500 photos of Sauer items with s/n's, technical
records, histoDr, etc., highly recommended

SIG 2 I 0, by Vetter, Bible for the 2 I 0 series (German Text)

Latest Edition BLUE BOOK OF GUN VALUES, with excellent Luger section

PARABELLUM , A TECHNICAL HISTORY OF Sl,VlSS LUGERS, by Vittorio Bobba
all color, large I 3 I i2" x 9 I /2- format, 225 Pages,excePtional color photos and
research done independent of American Dealers and Pundits, this a

must have book

COLT 45 SERVICE PISTOLS, MODEL OF I 9 I I AND I 9 I I Al, by Charles Clawson,
An exceptional bookwith 430 pages crammed with Pictures and information, agreat
reference onthe l9l l,thisbookisthe'BIBLE'onthe l9l I 45 auto

$69.95

$69.9s

$ 14.9s

$69.9s

$3.00

$4e.9s

$s8.s0

$9s.00

$2s.00

$ I 25.00

$325.00

Wg Want yOUf LUge|1S! lf you have duplicates, are thinking about selling your collection,
'or have a sinlle piece for sale, call us or send us the items/items UPS

and we'll try to make an agreeable deal.

COLT 45 SERVICE PISTOLS, Clawson (OUT OF PRINT) $325.00_
LUGER L|ST SUBSCRTPTTON (USA $10.00/yR., FORETGN $20.0O/yR)_

SUB-TOTAL-
tLLtNOtS RESTDENTS ADD SALES TAX (7,25o/o) _

POSTAGE

TOTALa

SHIPTO:

PAYMENT METHOD:_CASHIERS oHECK - MONEY ORDER

-MASTERCARD 

- VISA - AMERICAN EXPRESS

CARD

BOOKORDERS

POSTAGE lS $5.00 PER BOOK UNLESS LISTED AS 'POSTPAID'" lnternational ordere

please add sufficient postage to your Cashiers Check, Money Order, or Credit Card Order
No Personal Checks c they delay your order while check clears.

DATE:-

SIGNATURE

30 3t

$125.00_

ffiffiffiffiffiHffi**ffiffiffi*ffiffi

ffiffiffiffiffiffiffi*mciffiffiffiffi

REM EMBER, AFTERNOONS ONLY----------TU ESDAY TH RU S,{TU RDAY I - 6 PM
CLOSED SUNDAY/MONDAY

ffiffiffiffiffiffiffiffiffi{*fi{lt*ffiffi



Collector's Fireatms
IL 61401140 S. $

Ltd.

FULL LINE. COLLECTORS SHOP
IN THE MIDWEST

I.ARGEST

Hours 1 to 6 p.m. Tues. thru Sat.

hours)

+ AllPrc-l945 Collcctors Firarms

o Japancse S*urds

1 Bryonets, Swords

c U,5, Fighting Knivcr

+ rf(Iinchestcrs, Colts, S&W, Fine Americat 6c European Doubbs

o German,Japanese, x. u.s. Ficld Grer, Headgcar, Daggcrs, Insignia

* Consignmcnts ore welcom. VfSit AS

o obsolete & Collector's Ammo ar cdll for loar nseds.

Impon t F;xport Scrrricc (\Xrc ancnd mort of thc maior rhoun overscu.)
'Wcrxportmortofrhegunssoldtoovc'$a'buyeratrhoss'

32

Phone: 3091342-5800 AX: lu
4000+ stock

t Lugcrs (Our Spccialty) 50$6ffi in stock

o Gun Bookr & Camlogt'Old and Nerlr

o Civil War Firearms & Accoutrement$

r Military Fircarms - All Couauics, All Puisds

.::.,;,..;I


